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КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА

від 3 березня 2021 р. N 181

Київ

Деякі питання впровадження та реалізації нового механізму фінансового

забезпечення надання третинної (високоспеціалізованої) медичної допомоги в

окремих науково-дослідних установах Національної академії медичних наук

Кабінет Міністрів України постановляє:

1. Погодитися з пропозицією Міністерства фінансів та Національної академії медичних наук

стосовно здійснення у 2021 році поступового впровадження та реалізації нового механізму

фінансового забезпечення надання третинної (високоспеціалізованої) медичної допомоги в

окремих науково-дослідних установах Національної академії медичних наук.

2. Визначити, що у 2021 році впровадження та реалізація нового механізму фінансового

забезпечення надання третинної (високоспеціалізованої) медичної допомоги здійснюється в

таких державних установах (далі - державні установи):

Національний інститут хірургії та трансплантології імені О. О. Шалімова Національної академії

медичних наук (м. Київ);

Інститут нейрохірургії імені академіка А. П. Ромоданова Національної академії медичних наук

(м. Київ);

Національний інститут серцево-судинної хірургії імені М. М. Амосова Національної академії

медичних наук (м. Київ);

Національний науковий центр "Інститут кардіології імені академіка М. Д. Стражеска

Національної академії медичних наук" (м. Київ);

Інститут отоларингології ім. проф. О. С. Коломійченка Національної академії медичних наук (м.

Київ);



Науково-практичний центр ендоваскулярної нейрорентгенохірургії Національної академії

медичних наук (м. Київ);

Національний інститут фтизіатрії і пульмонології імені Ф. Г. Яновського Національної академії

медичних наук (м. Київ);

Інститут травматології та ортопедії Національної академії медичних наук (м. Київ).

3. Установити, що надання медичної допомоги державними установами під час впровадження

та реалізації нового механізму фінансового забезпечення надання третинної

(високоспеціалізованої) медичної допомоги здійснюється за рахунок коштів:

державного бюджету - на підставі договорів про медичне обслуговування населення,

укладених Національною академією медичних наук з кожною державною установою

відповідно до переліку послуг з надання третинної (високоспеціалізованої) медичної допомоги

державними установами, які не можуть бути надані або надаються в обмеженій кількості в

інших закладах охорони здоров'я;

місцевих бюджетів - на підставі рішень відповідних місцевих рад і договорів про медичне

обслуговування населення з державними установами для забезпечення надання державними

установами третинної (високоспеціалізованої) медичної допомоги;

юридичних та фізичних осіб - відповідно до переліку платних послуг, які надаються в

державних і комунальних закладах охорони здоров'я та вищих медичних навчальних закладах,

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 вересня 1996 р. N 1138 (ЗП

України, 1996 р., N 18, ст. 501; Офіційний вісник України, 2016 р., N 77, ст. 2567), за тарифами,

визначеними та затвердженими державними установами. Тарифи на платні послуги, що

надаються за договорами з юридичними особами (у тому числі із страховими компаніями)

іноземцям та особам без громадянства, які тимчасово перебувають на території України,

затверджуються державними установами з урахуванням нормативу рентабельності, що

самостійно визначається державними установами.

4. Затвердити такі, що додаються:

Порядок використання коштів, передбачених у державному бюджеті для впровадження та

реалізації нового механізму фінансового забезпечення надання третинної

(високоспеціалізованої) медичної допомоги в окремих науково-дослідних установах

Національної академії медичних наук;

перелік послуг з надання третинної (високоспеціалізованої) медичної допомоги окремими

науково-дослідними установами Національної академії медичних наук, у яких впроваджується

та реалізується новий механізм фінансового забезпечення надання третинної

(високоспеціалізованої) медичної допомоги, і тарифи на такі послуги.

5. Внести до постанов Кабінету Міністрів України зміни, що додаються.

6. Національній академії медичних наук рекомендувати:

оприлюднювати інформацію про впровадження та реалізацію нового механізму фінансового

забезпечення надання третинної (високоспеціалізованої) медичної допомоги на своєму

офіційному веб-сайті;

подавати щороку до 1 квітня року, що настає за звітним, Кабінетові Міністрів України,

Міністерству охорони здоров'я та Міністерству фінансів звіт про результати впровадження та

реалізації нового механізму фінансового забезпечення надання третинної

(високоспеціалізованої) медичної допомоги;



подавати щокварталу до 20 числа місяця, що настає за звітним періодом, Міністерству фінансів,

Міністерству охорони здоров'я та Національній службі здоров'я інформацію про хід

впровадження та реалізації нового механізму фінансового забезпечення надання третинної

(високоспеціалізованої) медичної допомоги за формою, визначеною Національною службою

здоров'я;

відповідно до Порядку функціонування електронної системи охорони здоров'я, затвердженого

постановою Кабінету Міністрів України від 25 квітня 2018 р. N 411 "Деякі питання електронної

системи охорони здоров'я" (Офіційний вісник України, 2018 р., N 46, ст. 1604), забезпечити

реєстрацію державних установ, у яких впроваджується та реалізується новий механізм

фінансового забезпечення надання третинної (високоспеціалізованої) медичної допомоги в

електронній системі охорони здоров'я.

7. Міністерству охорони здоров'я разом з Національною академією медичних наук затвердити

в установленому законодавством порядку:

Порядок направлення пацієнтів відповідно до медичних показань в державні установи, у яких

впроваджується та реалізується новий механізм фінансового забезпечення надання третинної

(високоспеціалізованої) медичної допомоги, та порядок надання третинної

(високоспеціалізованої) медичної допомоги в таких установах;

примірні договори про медичне обслуговування населення державними установами.

 

Прем'єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

Інд. 73

 

 

ЗАТВЕРДЖЕНО

постановою Кабінету Міністрів України

від 3 березня 2021 р. N 181

ПОРЯДОК

використання коштів, передбачених у державному бюджеті для впровадження та

реалізації нового механізму фінансового забезпечення надання третинної

(високоспеціалізованої) медичної допомоги в окремих науково-дослідних установах

Національної академії медичних наук

1. Цей Порядок визначає механізм використання коштів, передбачених у державному бюджеті

за програмою "Впровадження та реалізація нового механізму фінансового забезпечення

надання третинної (високоспеціалізованої) медичної допомоги у окремих науково-дослідних

установах Національної академії медичних наук України" (далі - бюджетні кошти).

2. Головним розпорядником бюджетних коштів та відповідальним виконавцем бюджетної

програми є Національна академія медичних наук.

Розпорядниками бюджетних коштів нижчого рівня є державні установи, зокрема

Національний інститут хірургії та трансплантології імені О. О. Шалімова Національної академії

медичних наук (м. Київ), Інститут нейрохірургії імені академіка А. П. Ромоданова Національної

академії медичних наук (м. Київ), Національний інститут серцево-судинної хірургії імені М. М.

Амосова Національної академії медичних наук (м. Київ), Національний науковий центр

"Інститут кардіології імені академіка М. Д. Стражеска Національної академії медичних наук" (м.



Київ), Інститут отоларингології ім. проф. О. С. Коломійченка Національної академії медичних

наук (м. Київ), Науково-практичний центр ендоваскулярної нейрорентгенохірургії

Національної академії медичних наук (м. Київ), Національний інститут фтизіатрії і пульмонології

імені Ф. Г. Яновського Національної академії медичних наук (м. Київ), Інститут травматології та

ортопедії Національної академії медичних наук (м. Київ), у яких впроваджується та реалізується

новий механізм фінансового забезпечення надання третинної (високоспеціалізованої)

медичної допомоги.

3. Бюджетні кошти спрямовуються на оплату послуг з надання третинної

(високоспеціалізованої) медичної допомоги згідно з договорами про медичне обслуговування

населення, укладеними Національною академією медичних наук з кожною державною

установою, у якій впроваджується та реалізується новий механізм фінансового забезпечення

надання третинної (високоспеціалізованої) медичної допомоги відповідно до переліку послуг з

надання третинної (високоспеціалізованої) медичної допомоги і тарифів на такі послуги,

затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 3 березня 2021 р. N 181, які не можуть

бути надані або надаються в обмеженій кількості в інших закладах охорони здоров'я,

придбання медичного обладнання та реконструкцію об'єктів державних установ для надання

третинної (високоспеціалізованої) медичної допомоги.

4. Закупівля товарів, робіт і послуг за бюджетні кошти здійснюється в установленому законом

порядку.

5. Відображення в первинному та бухгалтерському обліку інформації про отримані (створені)

оборотні і необоротні активи, а також відкриття рахунків, реєстрація, облік зобов'язань в

органах Казначейства та проведення операцій, пов'язаних з використанням бюджетних коштів,

здійснюються в установленому законодавством порядку.

6. Складення та подання фінансової та бюджетної звітності про використання бюджетних

коштів, а також контроль за їх цільовим та ефективним витрачанням здійснюються в

установленому законодавством порядку.

 

 

ЗАТВЕРДЖЕНО

постановою Кабінету Міністрів України

від 3 березня 2021 р. N 181

ПЕРЕЛІК

послуг з надання третинної (високоспеціалізованої) медичної допомоги окремими науково-

дослідними установами Національної академії медичних наук, у яких впроваджується та

реалізується новий механізм фінансового забезпечення надання третинної

(високоспеціалізованої) медичної допомоги, і тарифи на такі послуги

Найменування послуги Тариф за

одиницю

послуги без

урахування

податку на

додану вартість,

гривень

Національний інститут хірургії та трансплантології імені О. О. Шалімова Національної



академії медичних наук

Екстирпація та пластика стравоходу шлунком 46073

Екстирпація та пластика стравоходу кишечником 47209

Мініінвазивна тораколапароскопічна екстирпація та пластика стравоходу,

та інші гібридні операції

47800

Бужування стравоходу 29383

Ендоскопічна аргоноплазмова абляція стравоходу Барретта 24604

Стентування стравоходу 17804

Резекція шлунка при новоутвореннях 46027

Гастректомія при новоутвореннях 44767

Гастростомія 43914

Лапароскопічна резекція шлунка 49627

Ендоскопічна гідродилятація стенозів/стриктур воротаря 19421

Ендоскопічне стентування пілоро-дуоденальної зони 19613

Лапароскопічна гастректомія 49627

Лапароскопічна резекція тонкої кишки 31597

Резекція кишки з лапаротомного доступу / накладення еюностоми з

ентеро-ентероанастомозом при доброякісних та злоякісних

новоутвореннях дванадцятипалої кишки, тонкої кишки, інших та неточно

визначених органів травлення при новоутвореннях / ентеротомія та

видалення пухлини або стороннього тіла / паліативна ентеростомія/

гастроентеростомія/гастродуоденостомія/паліативне/етапне виключення

дванадцятипалої кишки / колостомія / обхідна ентероколостомія при

новоутвореннях та інших патологічних станах

41790

Пункція кістозних утворень органів шлунково-кишкового тракту під

контролем ендосонографії

22786

Ендосонографія та біопсія новоутворень органів шлунково-кишкового

тракту

22680



Геміколектомія при новоутвореннях / обструктивна резекція товстої

кишки / передня резекція прямої кишки з ручним анастомозом

42749

Геміколектомія лапароскопічна при новоутвореннях 41505

Торакоскопічні втручання на стравоході, у тому числі видалення леоміом 29446

Передня резекція прямої кишки з апаратним анастомозом 42187

Лапароскопічна передня резекція прямої кишки з апаратним

анастомозом

41026

Операція Кеню-Майлса / брюшно-анальна резекція з низведенням 41226

Пульмонектомія / ангіопластична пульмонектомія 40428

Пульмонектомія/резекція/пластика перикарда / плевректомія відкрита 40637

Лобектомія торакотомічна/торакотомічна трахеобронхопластика 41061

Торакоскопічна лобектомія 41819

Тиреоїдектомія/гемітиреоїдектомія при новоутвореннях щитоподібної

залози

26603

Сегментарна резекція легені 38419

Плевректомія з декортикацією легені торакоскопічна 41392

Видалення нейрогенної пухлини середостіння, у тому числі з

алопротезуванням судин

36823

Торакоскопічна резекція легені 36823

Обстеження потенційних живих донорів та реціпієнтів легенів 20808

Трансплантація легенів від живого донора (двох донорів) 1249614

Трансплантація легенів від донора-трупа 471090

Лапаротомне видалення поліпа / новоутворення при новоутвореннях

ободової кишки, прямої кишки, ануса та анального каналу

35355

Лапароскопічна резекція кишки / колотомне лапароскопічне видалення

при новоутвореннях ободової кишки, прямої кишки, ануса та анального

каналу

36208



Поліпектомія в ході лапаротомії при доброякісних новоутвореннях

шлунка, дванадцятипалої кишки, інших та неточно визначених органів

травлення / лапаротомна біопсія, стадіювання

30472

Ендоскопічне видалення новоутворень стравоходу, шлунка,

дванадцятипалої кишки (резекція)

20572

Ендоскопічне видалення новоутворень стравоходу, шлунка,

дванадцятипалої кишки (дисекція)

25360

Ендоскопічне видалення новоутворень стравоходу, шлунка,

дванадцятипалої кишки (поліпектомія)

20545

Ентероскопія діагностична 22019

Ентероскопія і видалення новоутворень тонкої кишки (поліпектомія/

резекція)

26039

Лапароскопічна поліпектомія / ентеротомне лапароскопічне видалення

новоутворень шлунка, дванадцятипалої кишки та тонкої кишки /

лапароскопічна біопсія, стадіювання

30734

Тимектомія 36342

Тимектомія торакоскопічна 33042

Біліопанкреатичне шунтування відкрите 36559

Біліопанкреатичне шунтування лапароскопічне / мінішунтування 41593

Рукавна лапароскопічна резекція 40759

Лапароскопічна гастроплікація 37104

Ендоскопічна імплантація / видалення інтрагастростинального балона 35520

Лапароскопічне бандажування шлунка 36075

Степлерна гемороїдектомія 25875

Лазерна коагуляція гемороїдальних вузлів 26606

Лапароскопічна езофагокардіоміотомія 30662

Балонна пластика / дилятація стравоходу при ахалазії кардії 18548



Консервативне лікування і стентування стравоходу / верхньої ділянки

шлунково-кишкового тракту при норицях/перфорації

22796

Ушивання стравоходу та дренування середостіння / дренування абсцесу

легенів

31283

Дивертикулектомія стравоходу 30965

Ендоскопічна септотомія дивертикула Ценкера 27047

Ендоскопічне розсічення структури або рубцевих змін анастомозів

шлунково-кишкового тракту

19996

Ендоскопічна зупинка кровотечі виразки шлунка / пептичної виразки

дванадцятипалої кишки / пептичної виразки анастомозу шлунково-

кишкового тракту з консервативною терапією

47190

Резекція шлунка з лапаротомного доступу при кровотечі / резекція

шлунка при пептичній виразці анастомозу шлунково-кишкового тракту з

кровотечею

44731

Резекція шлунка лапароскопічна при кровотечі 46771

Лапаротомія і вшивання/висічення виразки шлунка, санація черевної

порожнини (при перфорації виразки або кровотечі)

46705

Резекція шлунка лапароскопічна і санація черевної порожнини (при

перфорації виразки)

68957

Лапаротомія і резекція шлунка та санація черевної порожнини (при

перфорації виразки)

50429

Лапароскопічне ушивання виразки шлунка або дванадцятипалої кишки /

висічення виразки і санація черевної порожнини / ваготомія /

пілоропластика (при перфорації виразки або кровотечі)

52224

Лапаротомічні втручання при виразці шлунка / дванадцятипалої кишки /

пептичній виразці анастомозу (ушивання, висічення, дуоденопластика,

пілоропластика, ваготомія) і висічення виразки дванадцятипалої кишки та

дуоденопластика

41176

Резекція шлунка при пептичній виразці анастомозу з перфорацією 40692

Ентероскопія і зупинка кровотечі шлунково-кишкового тракту з

консервативною терапією

25974



Оперативні втручання на шлунку / дванадцятипалій кишці при наявних

норицях ятрогенного походження, ускладненнях основного захворювання

(резекція шлунка / дванадцятипалої кишки, висічення нориці,

виключення дванадцятипалої кишки, ушивання дефекту, дуоденостомія,

дуоденоєюностомія, екстерпація культі шлунка)

75930

Герніопластика пахової/стегнової грижі алотрансплантатом (відкрита) і

лапаротомія, відновлення прохідності шлунково-кишкового тракту /

резекція ділянки кишечника

36273

Герніопластика пахової/стегнової грижі аутотканинами (відкрита) і

лапаротомія, відновлення прохідності шлунково-кишкового тракту /

резекція ділянки кишечника

35256

Герніопластика пахової/стегнової грижі алотрансплантатом

(лапароскопічна) і лапароскопічне відновлення прохідності шлунково-

кишкового тракту / резекція ділянки кишечника

37109

Герніопластика пахової/стегнової грижі алотрансплантатом (відкрита) і

лапаротомія, відновлення прохідності шлунково-кишкового тракту

35402

Герніопластика пахової/стегнової грижі аутотканинами (відкрита) і

лапаротомія, відновлення прохідності шлунково-кишкового тракту

36111

Герніопластика пахової/стегнової грижі алотрансплантатом

(лапароскопічна) і лапароскопічне відновлення прохідності шлунково-

кишкового тракту

36251

Герніопластика пахової/стегнової грижі алотрансплантатом (відкрита) 24759

Герніопластика пахової/стегнової грижі аутотканинами (відкрита) 24614

Герніопластика пахової/стегнової грижі алотрансплантатом

(лапароскопічна)

25622

Герніолапаротомія, грижосічення з вісцеролізом та інтубацією кишечника

і пластикою грижових воріт місцевими тканинами за наявності

перитоніту (пупкова грижа)

31885

Герніолапаротомія, грижосічення з вісцеролізом та інтубацією кишечника

і алопластикою грижових воріт (малий трансплантат) за відсутності

перитоніту

32102

Герніолапаротомія, грижосічення з резекцією ділянки кишечника та

пластикою грижових воріт місцевими тканинами за наявності перитоніту

(пупкова грижа)

33375



Герніолапаротомія, грижосічення з резекцією ділянки кишечника та

пластикою грижових воріт місцевими тканинами за наявності перитоніту

(грижа черевної стінки)

31989

Герніолапаротомія, грижосічення з резекцією ділянки кишечника та

алопластикою грижових воріт (малий трансплантат) за відсутності

перитоніту

33375

Герніолапаротомія, грижосічення з резекцією ділянки кишечника та

алопластикою грижових воріт (великий трансплантат) за відсутності

перитоніту

33565

Герніолапаротомія, грижосічення з пластикою грижових воріт місцевими

тканинами

30996

Герніолапаротомія, грижосічення з алопластикою грижових воріт

(великий трансплантат)

31213

Герніомінілапаротомія, грижосічення з пластикою грижових воріт

місцевими тканинами (грижові ворота до 3 сантиметрів)

30698

Герніомінілапаротомія, грижосічення з алопластикою грижових воріт

(малий трансплантат)

30698

Герніолапаротомія, грижосічення з вісцеролізом та інтубацією кишечника

і пластикою грижових воріт місцевими тканинами за наявності

перитоніту (черевної стінки)

33348

Герніолапаротомія, грижосічення з вісцеролізом та інтубацією кишечника

і алопластикою грижових воріт (великий трансплантат) за відсутності

перитоніту

32206

Відкрита фундоплікація та крурографія / пластика дефекту 33600

Лапароскопічна фундоплікація та крурографія / пластика дефекту 31470

Пероральна ендоскопічна кардіоміотомія 27089

Ендоскопічна пілоротомія при пілоростенозі 27047

Оперативні лапаротомічні втручання на черевній порожнині при

непрохідності шлунково-кишкового тракту (ентеростомія/колостомія /

формування міжкишкового анастомозу / видалення сторонього тіла /

вісцероліз / інтубація кишечника / дезінвагінація, резекція ділянки

кишечника)

43156

Консервативне лікування динамічної/паралітичної непрохідності 35225



шлунково-кишкового тракту

Дренування/пункція абсцесу/лімфоцеле / рідинного скупчення черевної

порожнини під ультразвуковим контролем як монотерапія або етапне

лікування

52771

Оперативні втручання при ускладених формах дивертикулярної хвороби

кишечника (ушивання перфорації / резекція ділянки кишечника /

дренування абсцесу черевної порожнини)

45386

Лапароскопічне ушивання перфорації кишечника і дренування абсцесу 43633

Ентеростомія/колостомія етапна / паліативне монолікування при

ускладених формах дивертикулярної хвороби

37152

Лапароскопічна резекція тонкої/товстої кишки / дивертикулу кишечника

при дивертикулярній хворобі / інших невизначених захворюваннях

кишечника

34842

Лазерна коагуляція нориці 20463

Ендоскопічне трансанальне видалення поліпа / новоутворення товстої

кишки

27468

Трансанальне видалення поліпа прямої кишки 29149

Ендоскопічна субмукозна дисекція поліпа / новоутворення товстої кишки 27471

Ендоскопічна субмукозна резекція поліпа / новоутворення товстої кишки 27889

Ректопексія 32153

Бужування стенозу прямої кишки 27507

Ендоскопічна зупинка кровотечі з товстої/прямої/сигмоподібної кишки з

консервативним лікуванням

30764

Етапна санація та дренування черевної порожнини в лікуванні основного

захворювання: лапаротомія і санація та дренування черевної порожнини;

пункції скупчень у черевній порожнині під ультразвуковим контролем

43182

Ендоскопічне налагодження ентерального харчування як монометод або

як підготовчий етап

35321

Реконструктивні операції на шлунку (операція Танер-Ру,

гастродуоденопластика, реконструктивна резекція шлунка)

54424



Лапаротомія і вісцероліз та інтубація кишечника (при післяопераційній

непрохідності шлунково-кишкового тракту)

41724

Лапаротомія і вісцероліз та інтубація кишечника і резекція кишечника

(при післяопераційній непрохідності шлунково-кишкового тракту)

41767

Операції, що поновлюють неперервність шлунково-кишкового тракту, в

тому числі закриття ентеростоми або колостоми

70583

Аутологічне подовження тонкої кишки 70583

Торакоскопічна симпатектомія 23119

Реконструктивно-пластичні втручання на сечоводі та нирковій мисці

(мегалоуретр)

35886

Цистектомія 30873

Пластика сечового міхура 33234

Рентгенендоваскулярне втручання на ниркових артеріях 25768

Ангіопластика ниркових артерій 25768

Трансуретральна резекція аденоми простати 28464

Рентгенендоваскулярне втручання на судинах простати та при

метаболічному синдромі

24691

Простатектомія / позадулонна простатектомія 28491

Лапароскопічна простатектомія 30722

Нефроуретеректомія 31031

Лапароскопічна нефректомія / резекція нирки 34382

Лапароскопічна донорська нефректомія 38174

Резекція нирки / нефректомія 31276

Нефректомія з тромбектомією з нижньої порожнистої вени / резекцією та

протезуванням нижньої порожнистої вени

95810

Аутотрансплантація нирки з енуклеорезекцією нирки 37626



Дренування абсцесу нирки під ультразвуковим контролем як монометод

/ етапне лікування

21285

Нефроуретеректомія і санація порожнини абсцесу та широке

дренування

29133

Діагностика патології сечовивідної системи, у тому числі цистоскопія та

біопсія

17658

Операція типу Вінкельмана/Бергмана 24050

Тромбоемболектомія із ниркової артерії 30448

Реконструкція судинного доступу / встановлення венозного порту 23653

Балонна ангіопластика артеріовенозної фістули 21203

Формування артеріовенозної фістули 23035

Підшкірне артеріовенозне алошунтування 20545

Обстеження потенційного донора нирки 20406

Донорська нефректомія з відкритого доступу 35598

Алотрансплантація нирки 316835

АВО-несумісна алотрансплантація нирки 649980

Обстеження реципієнта нирки (формування листа очікування для

наступної трансплантації від донора-трупа)

26904

Аутотрансплантація нирки з екстракорпоральною пластикою судин

(протезуванням)

39082

Протезування мітрального клапана механічним/біологічним протезом 56173

Протезування мітрального клапана механічним/біологічним протезом і

пластика клапана серця з використанням синтетичного кільця

67334

Протезування мітрального клапана механічним/біологічним протезом і

коронарне шунтування

62605

Пластика мітрального клапана з використанням синтетичного кільця 53564



Пластика мітрального клапана з використанням синтетичного кільця і

коронарне шунтування

56536

Пластика декількох клапанів серця з використанням синтетичних кілець 51779

Протезування аортального клапана механічним/біологічним протезом /

протезування аортального клапана механічним/біологічним протезом і

септальна міоектомія

56508

Протезування аортального клапана механічним/біологічним протезом і

пластика клапана серця з використанням синтетичного кільця

64354

Протезування аортального клапана механічним/біологічним протезом і

пластика клапана серця з використанням синтетичного кільця та

коронарне шунтування

65155

Протезування аортального клапана механічним/біологічним протезом і

пластика клапана серця без використання синтетичного кільця

58856

Протезування аортального клапана механічним/біологічним протезом і

коронарне шунтування

65364

Протезування мітрального та аортального клапанів механічним/

біологічним протезом

56509

Протезування мітрального, аортального клапанів механічним/біологічним

протезом і коронарне шунтування

63583

Протезування мітрального, аортального клапанів механічним/біологічним

протезом і пластика тристулкового клапана

58061

Пластика мітрального клапана з використанням синтетичного кільця і

операція радіочастотна абляція-ізоляція легеневих вен

62558

Протезування мітрального клапана механічним/біологічним протезом і

операція радіочастотна абляція-ізоляція легеневих вен

63070

Протезування мітрального та аортального клапанів механічним/

біологічним протезом і операція радіочастотна абляція-ізоляція

легеневих вен

63608

Закрита мітральна комісуротомія 52253

Репротезування аортального клапана механічним/біологічним протезом 59502

Репротезування аортального та мітрального клапанів механічним/

біологічним протезом

54142



Репротезування мітрального клапана механічним/біологічним протезом 55587

Репротезування клапана серця і пластика 64588

Мініінвазивна відеоасистована торакоскопічна пластика мітрального

клапана з використанням синтетичного кільця

57927

Протезування аортального клапана механічним/біологічним протезом з

верхньої серединної міністернотомії

68256

Клапанзберігаючі операції при аневризмах аорти (за методом Девіда,

Якуба, Гемі-Девіда)

70322

Операція типу Озаки 62615

Операція типу Озаки і протезування висхідної грудної аорти 64325

Операція типу Озаки і протезування висхідної грудної аорти та

коронарне шунтування

70714

Операція типу Озаки і протезування висхідної грудної аорти з

реконструкцією півдуги (дуги) аорти

64326

Експертне стентування при стабільній стенокардії стентом з лікувальним

покриттям

23066

Експертне стентування при гострому коронарному синдромі стент-

системою без лікувального покриття

63463

Стентування коронарних артерій з використанням внутрішньосудинного

ультразвукового дослідження

23051

Стентування коронарних артерій з використанням ротаблятора 23051

Коронарне шунтування при багатосудинному ураженні із штучним

кровообігом / коронарне шунтування при гострому коронарному

синдромі із штучним кровообігом

65615

Коронарне шунтування при багатосудинному ураженні без штучного

кровообігу на працюючому серці / коронарне шунтування при гострому

коронарному синдромі без штучного кровообігу

52892

Коронарне шунтування і резекція аневризми шлуночка серця з його

реконструкцією або каротидною ендартеректомією

68735



Коронарне шунтування і резекція аневризми шлуночка серця з його

реконструкцією та пластика мітрального клапана

68218

Коронарне шунтування і резекція аневризми шлуночка серця з його

реконструкцією та протезування мітрального клапана

68229

Експертна діагностика та хірургічне лікування ішемічної кардіоміопатії із

застосуванням коронарного шунтування та стовбурових клітин

56048

Експертна діагностика та хірургічне лікування дилятаційної кардіоміопатії

із застосуванням стовбурових клітин

55252

Коронарне шунтування і процедура MAZE 67036

Коронарне шунтування і резекція аневризми шлуночка серця з його

реконструкцією та процедура MAZE

69269

Мініінвазивне коронарне шунтування 46472

Гібридна операція - стентування коронарної артерії і коронарне

шунтування

64219

Протезування мітрального клапана при інфекційному ендокардиті 61158

Протезування мітрального клапана біопротезом при інфекційному

ендокардиті

66180

Протезування аортального клапана при інфекційному ендокардиті 66026

Протезування аортального клапана біопротезом при інфекційному

ендокардиті

68394

Протезування аортального клапана і пластика мітрального клапана при

інфекційному ендокардиті

67217

Протезування аортального та мітрального клапанів механічним/

біологічним протезом при інфекційному ендокардиті

70171

Видалення стороннього тіла при інфекційному ендокардиті 59354

Видалення пухлини серця/перикарда 57715

Видалення пухлини серця і коронарне шунтування 58642

Видалення пухлини серця і протезування клапана механічним/

біологічним протезом

51743



Видалення пухлини серця і пластика клапана з використанням

синтетичного кільця

52889

Видалення пухлини серця і протезування клапана механічним/

біологічним протезом та коронарне шунтування

55560

Видалення пухлини серця і пластика клапана з використанням

синтетичного кільця та коронарне шунтування

54321

Видалення пухлини серця і пластика двох клапанів з використанням

синтетичних кілець

54354

Тромбектомія із легеневої артерії 62572

Тромбектомія із легеневої артерії та аортокоронарне шунтування 68450

Тромбектомія із легеневої артерії та пластика тристулкового клапана 63661

Тромболітична терапія з приводу тромбоемболії легеневої артерії (ТЕЛА) 69028

Імплантація тимчасового фільтра в нижню порожнисту вену (CAVA-filter)

при тромбоемболії легеневої артерії

16862

Видалення тимчасового фільтра в нижню порожнисту вену (CAVA-filter)

при тромбоемболії легеневої артерії

16834

Операція протезування аортального клапана, висхідної грудної аорти з

реімплантацією коронарних судин (за методом Бенталла де Боно)

77650

Операція протезування аортального клапана, висхідної грудної аорти з

реімплантацією коронарних судин і коронарне шунтування

78565

Супракоронарне протезування висхідної аорти 82811

Супракоронарне протезування висхідної аорти і коронарне шунтування 86722

Операція протезування аортального клапана, висхідної грудної аорти з

реімплантацією коронарних судин (за методом Бенталла де Боно) з

верхньої серединної міністернотомії

65466

Переключення судин дуги аорти, операція Debraching (частковий,

субтотальний, повний Debraching), операція ARCH

42792

Операції при травмі середостіння та грудної клітини з ураженням серця

та магістральних судин із штучним кровообігом

68961



Операції при травмі середостіння без ураження серця та магістральних

судин

46696

Імплантація систем механічної підримки роботи серця (систем моно- та

бівентрикулярного обходу шлуночків серця - "штучного серця")

63502

Трансплантація серця / комплексу "серце - легені" або після перенесеної

трансплантації серця / комплексу "серце - легені"

77750

Обстеження серця реципієнта / комплексу "серце - легені" (формування

листа очікування для наступної трансплантації від донора-трупа)

18546

Трансплантація стовбурових клітин при дилятаційній/ішемічній

кардіоміопатії

71205

Перикардектомія при ексудативному перикардиті / оперативне

дренування перикарда

17955

Перикардектомія при констриктивному перикардиті / реконструктивно-

відновні втручання при діастазі грудини (внаслідок післяопераційних

ускладнень)

36319

Пункція перикарда - коронографія 15920

Ендоваскулярне видалення стороннього тіла серця 18189

Ендоваскулярна біопсія ендоміокарда 18189

Пластика дефекту міжпередсердної перегородки синтетичною латкою у

дорослих (GUCH)

68254

Ушивання дефекту міжпередсердної перегородки у дорослих (GUCH) 70392

Оперативне видалення стороннього тіла серця 56758

Видалення тромбів з порожнин серця 61221

Шовна пластика тристулкового клапана 60431

Пластика тристулкового клапана кільцем 59401

Протезування тристулкового клапана біологічним протезом 59401

Протезування тристулкового клапана механічним протезом 59402

Резекція аневризми лівого шлуночка з пластикою лівого шлуночка 65888



власними тканинами / ендовентрикулопластика

Резекція аневризми лівого шлуночка з пластикою лівого шлуночка

власними тканинами і шунтування коронарних артерій

72277

Резекція аневризми лівого шлуночка з пластикою лівого шлуночка з

використанням синтетичної заплати

65888

Резекція аневризми лівого шлуночка з пластикою лівого шлуночка

власними тканинами і пластика або протезуванння мітрального клапана

65888

Панкреатодуоденальна резекція, у тому числі з розширеною

лімфаденектомією

86479

Тонкоголкова пункція солідних органів і біопсія як монометод / підготовка

до оперативного втручання

24486

Центральна резекція підшлункової залози 87666

Дистальна резекція підшлункової залози (із спленектомією / без

спленектомії)

87700

Лапароскопічна дистальна резекція підшлункової залози (із

спленектомією / без спленектомії)

88881

Дуоденоскопія і ретроградна панкреато-холангіографія та ендоскопічна

папілосфінктеротомія і стентування при новоутвореннях

26907

Ендоскопічна папілосфінктеротомія/вірсунготомія і біопсія фатерова

соска

25085

Лапароскопічна гепатикоєюностомія при новоутвореннях 91279

Гепатикоєюностомія лапаротомна при новоутвореннях 88742

Тотальна панкреатектомія/панкреатдуоденектомія 86268

Лапароскопічна панкреатодуоденальна резекція 91425

Лапароскопічна енуклеація пухлини підшлункової залози 91282

Лапаротомна енуклеація пухлини підшлункової залози 87873

Комплексне хірургічне лікування гострого панкреатиту середнього

ступеня важкості

87802



Комплексне хірургічне лікування гострого панкреатиту тяжкого ступеня

важкості

104750

Мініінвазивне (пункційне) і консервативне лікування гострого

панкреатиту легкого ступеня важкості

30486

Ендоскопічна вірсунготомія і літоекстракція 25895

Ендоскопічна вірсунготомія і стентування вірсунгової протоки 25994

Пункція/дренування псевдокіст / рідинних утворень підшлункової залози

під контролем ендосонографії / пункція рідинних скупчень у черевній

порожнині / заочеревному просторі

26339

Стентування псевдокіст підшлункової залози під контролем

ендосонографії / ендоскопічна цистогастростомія

27603

Поздовжня панкреатоєюностомія (за типом операції Фрея) /

цистоєюностомія

42334

Лапароскопічна холецистектомія 23767

Лапаротомна холецистектомія 24024

Ендоскопічна папілосфінктеротомія і літотрипсія та ендобіліарне

стентування (як монометод / етапне лікування)

31362

Ендоскопічна папілосфінктеротомія і літотрипсія/літоекстракція (як

монометод / етапне лікування)

30801

Лапароскопічна холецистектомія і холехолітотомія та зовнішнє

дренування холедоху / пластика загальної жовчної протоки / без

дренування

37980

Лапаротомна холецистектомія і холедохолітотомія та зовнішнє

дренування холедоху / без дренування / пластика загальної жовчної

протоки, у тому числі за наявності свища / ушкодження протоки

32416

Гепатикоєюностомія/холедоходуоденостомія 32589

Однопортова холецистектомія 31767

Лапароскопічна гепатикоєюностомія 32578

Дуоденодуоденостомія/дуоденоентеростомія за методом Ру / видалення

аберантної підшлункової залози

42836



Ендоскопічна папілосфінктеротомія і літотрипсія / біліарне стентування за

наявності свища/ушкодження/закупорок жовчної протоки / новоутворень

32133

Гепатикоєюностомія лапаротомна за методом Ру за наявності свища /

ушкодження протоків / кісти холедоху / рубцевої стриктури

34308

Резекція печінки / перицистектомія / видалення паразитарної або

непаразитарної кісти печінки / позаорганної кісти печінки (анатомічна/

атипова)

93586

Лапароскопічна резекція печінки/перицистектомія / видалення

паразитарної або непаразитарної кісти печінки / позаорганної кісти

печінки (анатомічна/атипова)

87505

Рентгенендоваскулярне стентування судин трансплантованої печінки 28570

Ангіопластика судин трансплантованої печінки 115962

Черезшкірно-черезпечінкова холангіостомія/холецистостомія

(дренування жовчних шляхів)

34761

Радіохвильова термоабляція метастатичних вогнищ / новоутворень

печінки

33939

Резекція печінки і судинна реконструкція (втручання на порожнистій вені

тощо)

102981

Резекція печінки і судинна реконструкція та гепатикоєюностомія 100789

Резекція печінки і гепатикоєюностомія 102960

Лапароскопічна резекція печінки при новоутвореннях 90666

Ендоскопічне склерозування варикозно розширених вен стравоходу як

монометод / етапне лікування

22674

Ендоскопічне легування варикозно розширених вен стравоходу як

монометод / етапне лікування

27534

Трансюгулярне портосистемне шунтування (ТІПС) 38869

Портосистемне-спленоренальне/мезентерікокавальне шунтування 91623

Пересадка печінки / частини печінки реципієнта 818445

Донорська резекція печінки 106855



Обстеження потенційного донора печінки 26852

Обстеження реципієнта печінки (формування листа очікування для

наступної трансплантації від донора-трупа)

26670

Рентгенендоваскулярна емболізація гілок ворітної вени /

рентгенендоваскулярне втручання на судинах наднирника

50089

Рентгенендоваскулярна постановка катетера в печінкову артерію та

трансартеріальна хіміотерапія

34628

Рентгенендоваскулярна трансартеріальна хіміотерапія / хіміоемболізація 34695

Черезшкірно-черезпечінкова дилятація жовчних протоків 34528

Черезшкірно-черезпечінкове стентування жовчних протоків 34528

Місцева пластика шкіри / висічення рубця, місцева пластика / пластика

після встановлення тканинного експандера / висічення рубця і пластика

вільним клаптем / транспозиція, у тому числі пластика після встановлення

тканинного експандера / етапні операції після реконструкції молочної

залози

31167

Абдомінопластика / реконструктивні операції метаболічних та

бареатричних оперативних втручань

30028

Абдомінопластика з укріпленням м'язового каркаса алотрансплантатом 30016

Тромбоемболектомія з артеріальної судини з пластикою артерії та

клітинною непрямою реваскуляризацією

49700

Клітинна непряма реваскуляризація 48917

Методи непрямої реваскуляризації (ротаційна остеотрепанація /

поперекова симпатектомія / грудна симпатектомія / артеріалізація

венозної системи)

48913

Некректомія/ВАК-терапія як монометод / етапне лікування (апаратна

терапія від'ємним тиском)

34165

Операція типу Іванісевича/Мармара / мікровено-венозний анастомоз при

варикоцеле

28492

Рентгенендоваскулярна емболізація (вен лазовидного сплетіння) при

варикоцеле

22510



Розкриття та дренування абсцесу/флегмони м'яких тканин / видалення

сторонніх тіл

20390

Встановлення тканинного експандера, включаючи реконструкцію вуха,

один етап за методом B. Brent

25591

Реконструкція вуха, один етап (другий - четвертий етапи) за B. Brent 36585

Реконструкція вуха, один етап за методом S. Nagata 27554

Висічення мальформації / встановлення тканинного експандера 37854

Видалення новоутворень з одномоментною пластикою / реконструкція

після травматичних наслідків або аномалій розвитку, наслідків

операційних втручань / висічення мальформації / пластика дефекту

м'яких тканин, включаючи пластику після дермотензії, у тому числі

транспозиція складних комплексів тканин

51919

Рентгенендоваскулярна емболізація в лікуванні судинної мальформації як

етап (без обстеження)

33491

Рентгенендоваскулярна емболізація судинної мальформації як

монотерапія

37016

Септопластика/ринопластика/риносептопластика, у тому числі

реконструктивна

30818

Резекція шийного ребра / додаткового ребра 35206

Резекція грудино-ключично-соскоподібного м'яза / драбинчастого м'яза /

резекція шийного ребра / додаткового ребра і тромбектомія із судин

плечового пояса / верхньої кінцівки

36087

Резекція шийного ребра / додаткового ребра і тромбектомія та

протезування підключичної артерії

36087

Резекція шийного ребра / додаткового ребра і тромбектомія та

застосування клітинних технологій

43909

Резекція шийного ребра / додаткового ребра і тромбектомія та

протезування підключичної артерії із застосуванням клітинних технологій

43909

Реконструкція молочної залози (з ендопротезуванням або транспозиція

складних комплексів тканин / вільна мікрохірургічна пересадка)

28564

Транспозиція складних комплексів тканин / преламінація / вільна

мікрохірургічна пересадка складних комплексів тканин

30449



Первинна/розширена первинна хірургічна обробка рани, включаючи шов

сухожиль/артерій та м'язів/нервів / зупинку кровотечі / формування кукси

/ аутовенозна пластика (заплата)/кросектомія / пластика стегнової вени

42433

Реплантація малого сегмента (пальця, блока пальців) 48964

Реплантація середнього сегмента (кисті/стопи) 50799

Реплантація кінцівки великий сегмент 49452

Хірургічна обробка рани з алопротезуванням магістральної судини 42528

Хірургічна обробка рани з аутошунтуванням магістральної судини /

аутолатка

53515

Встановлення тканинного експандера для попередньої дерматензії 26152

Пластика дефектів / корекція дефектів покрівних тканин, у тому числі

після попередньої дермотензії

27552

Риготомія в поєднанні з ліпофілінгом 29024

Реконструктивні втручання на кисті/стопі та пальцях (тендопластика

одномоментна/аутотендопластика/остеотомія/капсулектомія)

29288

Встановлення сухожильного імпланта / операції при стенозуючому

легементиті

27740

Висічення долонного апоневрозу 23920

Рентгенендоваскулярна емболізація маткових артерій 26935

Нейропластика/невротизація / пластика лицьового нерва 32006

Видалення хемодектоми 22856

Видалення хемодектоми з пластикою загальної / внутрішньої сонної

артерії

23476

Протезування черевного відділу аорти 31201

Рентгенендоваскулярне протезування черевної аорти 27507

Рентгенендоваскулярне протезування грудного відділу аорти (при

дисекції аорти)

29919



Алопротезування магістральної артерії при її аневризмі (здухвинної/

стегнової/підколінної/плечової)

26731

Рентгенендоваскулярне протезування магістральної артерії 22978

Алопротезування вісцеральних гілок черевної аорти / ниркової артерії 30836

Аутовенозна пластика / аутопротезування магістральної артерії при її

аневризмі (здухвинної/стегнової/підколінної/плечової)

30585

Резекція аневризми сонних артерій і алопротезування 30668

Резекція аневризми брахіоцефального щитошийного стовбура і

алопротезування

27967

Протезування черевного відділу аорти та імплантація вісцеральних /

ниркових артерій

31129

Протезування черевного відділу аорти із заміщенням масивної

крововтрати (розшарування/розрив аневризми)

40872

Резекція аневризми черевної аорти і алопротезування аорти та

біклубове алопротезування

34471

Резекція аневризми черевної аорти і аорто-біклубове та стегно-

підколінне алошунтування

37821

Фенестрація відшарування інтими аорти і біклубове алопротезування 39324

Ендовазальна лазерна абляція / радіочастотна абляція і мініфлебектомія

та склеротерапія

16887

Венектомія (видалення великої або малої підшкірної вени / видалення

великої та малої підшкірної вени)

20493

Тромбектомія з клубової/стегнової вени/вен верхньої кінцівки 20482

Перев'язка поверхневої стегнової вени як профілактика тромбоемболії

легеневої артерії

20482

Стентування та ангіопластика нижньої порожнистої вени / магістральних

вен

23514

Протезування сонної/хребцевої/брахіоцефальних артерій / сонно-

підключичне шунтування/ендартектомія/протезування гілок аорти /

обхідне, міжсудинне алошунтування

37487



Реплантація сонної/хребцевої артерії / ендартектомія з

екстракраніальних судин

22741

Ендоваскулярне стентування брахіоцефальних артерій 20744

Лімфонодуловенозний анастомоз 26132

Ліпофіброаспірація та дренування 26016

Ендовазальна лазерна абляція і лімфофіброаспірація 26603

Рентгенендоваскулярне стентування внутрішньої сонної артерії 22806

Рентгенендоваскулярна ангіопластика / стентування підключичної артерії 23233

Рентгенендоваскулярна ангіопластика / стентування артерій здухвинного

сегмента

23238

Рентгенендоваскулярна ангіопластика / стентування артерій стегнового

сегмента

23571

Рентгенендоваскулярна ангіопластика / стентування артерій підколінного

сегмента

23571

Рентгенендоваскулярна ангіопластика / стентування артерій гомілкового

сегмента

26734

Аорто-біфеморальне шунтування (протезування) 32824

Аорто-феморальне шунтування (протезування) 31970

Аорто-здухвинно-стегнове шунтування (протезування) з одночасним

стегно-підколінним ало-/аутошунтуванням

31222

Стегно-підколінне/стегно-гомілкове/підколінно-гомілкове аутовенозне

шунтування / ендаректомія, профундопластика

27803

Стегно-підколінне алошунтування / стегно-підколінне аутовенозне

шунтування з алопластикою / стегно-стегнове / стегново-глибоке

стегнове/стегно-гомілкове/підколінно-гомілкове алошунтування, стегно-

гомілкове/підколінно-гомілкове алошунтування

27803

Підключично-стегнове алошунтування 30229

Ампутація кінцівки на рівні стопи/гомілки/стегна; кисті/передпліччя/плеча 26371



Тромбоемболектомія з аорти 35596

Рентгенендоваскулярний тромболіз 55621

Рентгенендоваскулярний тромболіз з аспірацією 55621

Тромбоемболектомія із магістральних судин / судинних протезів /

тромбектомія із судин / судинних протезів з реконструкцією анастомозів і

видалення інфікованого алошунта

32005

Каротидна ендартеріоектомія і сонно-підключичне алопротезування 24188

Каротидна ендартеріоектомія і стегново-підколінне алошунтування 28956

Каротидна ендартеріоектомія і резекція аневризми черевної частини

аорти / аорто-стегнове біфуркаційне алопротезування

31500

Каротидна ендартеріоектомія і аорто-стегнове біфуркаційне

алошунтування

31066

Рентгенендоваскулярна дилятація вісцеральних артерій при стенозі 20174

Ендартеректомія із вісцеральних гілок черевної аорти 23331

Ендоваскулярне стентування вісцеральних артерій при стенозі 20695

Венектомія і перев'язка перфорантних вен та склерозування при

венозній мальформації

30293

Резекція артерії в зоні аутовенозної фістули і невроліз та протезування

артерії

29649

Роз'єднання артеріовенозної фістули / прошивання фістули і

ангіопластика

29557

Ендоваскулярна імплантація судинного стент-графта при судинній

мальформації

29288

Ендоваскулярна емболізація артеріовенозних сполучень 30687

Ендоваскулярна імплантація внутрішньосудинного оклюдера при

судинній мальформації

29054

Рентгенендоваскулярна емболізація гілок артеріально-венозної

мальформації

46847



Видалення мальформації значних розмірів і склерооблітерація 48576

Скелетизація судин артеріовенозної мальформації і невроліз та резекція

артеріовенозної мальформації і інтраопераційна емболізація судинної

мальформації/склероблітерація/аутовенозне шунтування

47961

Скелетизація судин артеріовенозної мальформації і невроліз та резекція

артеріовенозної мальформації і інтраопераційна емболізація судинної

мальформації та алопротезування

47751

Флеболіз / висічення мальформації / пластика венозної аневризми /

склероблітерація / аутовенозне шунтування / резекція гомілкових вен /

скелетизація судин

52552

Флеболіз і резекція венозної аневризми та алошунтування і

склероблітерація

47793

Профундотизація підшкірної венозної магістралі і висічення трофічного

дефекту/мальформації та пластика місцевих тканин

52710

Аутовенозна пластика вісцеральних гілок черевної аорти / реплантація

брижевих артерій / реплантація черевного стовбура при травматичних

пошкодженнях

36836

Протезування магістральної артерії грудної/черевної порожнини та тазу

(крім аорти) при травматичних пошкодженнях

35921

Протезування черевного відділу аорти при травматичних пошкодженнях 39507

Алопротезування магістральних артерій при травматичних

пошкодженнях

26731

Репротезування черевної аорти 33636

Репротезування магістральних судин 33754

Лапароскопічна спленектомія / резекція селезінки 40499

Лапаратомна спленектомія / резекція селезінки 41926

Екстирпація матки з придатками / без придатків / резекція яєчників 37013

Лапароскопічна гістректомія 37909

Лапароскопічна резекція яєчників 36429



Спленектомія лапароскопічна (при травматичних пошкодженнях) 48989

Спленектомія лапаротомна (при травматичних пошкодженнях) 50416

Лапароскопічний доступ - зупинка кровотечі / резекція кишечника (у тому

числі при травматичних пошкодженнях)

45275

Лапаротомія, зупинка кровотечі / резекція кишечника (у тому числі при

травматичних пошкодженнях)

49975

Лапароскопічне видалення надниркової залози 38799

Відкрита епінефректомія 44464

Лапароскопічне видалення пухлини (при заочеревних/позаорганних

пухлинах невеликого розміру)

40493

Видалення пухлини заочеревного простору в межах здорових тканин

відкритим доступом (локальна ексцизиція і широка резекція)

45252

Видалення пухлини заочеревного простору з резекцією та

протезуванням нижньої порожнистої вени

97245

Вісцероліз при лапаротомії 44032

Вісцероліз при лапароскопії 38359

Інститут нейрохірургії імені академіка А. П. Ромоданова Національної академії медичних наук

DREZ-операції при больових синдромах 24121

Аутотрансплантація периферичного нерва із застосуванням

мікрохірургічної техніки

34251

Балонна вазодилятація 25219

Видалення гематом глибинних структур головного мозку 63618

Вентрикулостомія третього шлуночка головного мозку ендоскопічна 55587

Видалення абсцесу головного мозку з капсулою 38083

Видалення артеріовенозної мальформації 46143

Видалення внутрішньомозкової гематоми великої півкулі головного

мозку з ендоскопічною асистенцією та методом фібринолізу

47656



Видалення глибинної внутрішньомозкової гематоми великих півкуль

головного мозку з висіченням артеріовенозної мальформації глибинних

структур

49286

Видалення глибинної внутрішньомозкової гематоми великих півкуль

головного мозку з коагуляцією патологічних судин артеріовенозної

мальформації

49040

Видалення множинних внутрішньочерепних абсцесів мозку 46919

Видалення гематом великих півкуль головного мозку з ендоскопічною

асистенцією та методом фібринолізу

48995

Видалення гематом глибинних структур головного мозку 46252

Видалення гематом мозочка 48923

Видалення гематоми хіазмально-селярної ділянки 42590

Видалення гострих оболонкових внутрішньочерепних гематом (супра- та

субтенторіальних) з ендоскопічною асистенцією

47325

Видалення екстрамедулярної пухлини спинного мозку (за винятком

вентрально розташованих та із екстравертебральним ростом)

32345

Видалення ехінококу, цистицерків мозку 60434

Видалення кісти головного мозку 48454

Видалення кістозних пухлин півкуль великого мозку чи мозочка 45893

Видалення латеральної внутрішньомозкової інсульт-гематоми 48834

Видалення невриноми черепно-мозкового нерва (слухового, трійчастого,

блукаючого, під'язичного) мікрохірургічне

39614

Видалення новоутворення стовбура головного мозку 39353

Видалення новоутворень великих півкуль головного мозку з

ендоскопічною асистенцією, нейронавігацією та застосуванням лазерних

технологій

51630

Видалення новоутворень великих півкуль головного мозку

мікрохірургічне

39580



Видалення новоутворень головного мозку серединно-глибинної

локалізації з ендоскопічною асистенцією

44453

Видалення новоутворень головного мозку серединно-глибинної

локалізації мікрохірургічне

40453

Видалення новоутворень ділянки шишкоподібної залози головного мозку

з ендоскопічною асистенцією

43859

Видалення новоутворень ділянки шишкоподібної залози головного мозку

мікрохірургічне

42397

Видалення новоутворень мозочка і четвертого шлуночка 42474

Видалення новоутворень оболонок спинного мозку 35835

Видалення новоутворень шлуночків мозку з ендоскопічною асистенцією 55783

Видалення новоутворень шлуночків мозку мікрохірургічне 55049

Видалення новоутворень гіпофіза трансназальним доступом 53511

Видалення важкодоступного новоутворення головного мозку глибинної

локалізації (кавернома, пухлина, внутрішньомозкова гематома) з

ендоскопічною асистенцією та нейронавігацією

50654

Видалення новоутворення мозочка і четвертого шлуночка головного

мозку мікрохірургічне

44096

Видалення новоутворення оболонок головного мозку мікрохірургічне 38706

Видалення новоутворення оболонок головного мозку мікрохірургічне з

пластикою твердої мозкової оболонки

40572

Видалення новоутворення оболонок головного мозку мікрохірургічне з

пластикою твердої мозкової оболонки і склепіння черепа ауто- або

алотрансплантатом

48446

Видалення поширеного новоутворення основи черепа 62143

Видалення новоутворення основи черепа мікрохірургічне 67172

Видалення новоутворення спинного мозку мікрохірургічне 36715

Видалення новоутворення спинномозкового нерва мікрохірургічне 33597



Видалення новоутворення хіазмально-селярної ділянки і третього

шлуночка головного мозку

35387

Видалення позамозкової пухлини краніобазальної локалізації

мікрохірургічне

74081

Видалення пухлин окремих периферичних нервів мікрохірургічне 24915

Видалення субдуральних гематом з ендоскопічною асистенцією та

методом фібринолізу

35890

Видалення черепно-лицьового новоутворення 47656

Видалення черепно-лицьового новоутворення мікрохірургічне із

застосуванням ендоскопічної техніки і пластикою дефекту основи черепа

ауто- або алотрансплантатами

65974

Видалення черепно-лицьового новоутворення мікрохірургічне з

пластикою дефекту основи черепа ауто- або алотрансплантатами

64168

Видалення невриноми корінця спинномозкового нерва мікрохірургічне 35853

Встановлення балон-катетера в пазуху основної кістки 41839

Втручання на гассеровому вузлі 51657

Втручання при вроджених черепно-мозкових грижах (менінгорадикуло-

менінгоенцефалоцеле), синдромі Арнольда-Кіарі

39306

Втручання при вроджених спинно-мозкових грижах 54950

Втручання при пухлинах кісток склепіння черепа, що здавлюють головний

мозок

75863

Втручання при пухлинах плечового сплетіння 26040

Гемісферектомія функціональна 41135

Декомпресивні операції із стабілізацією хребта на шийному, грудному

відділах

33886

Декомпресія зорових нервів 33109

Декомпресія спинного мозку та корінців при травматичних

пошкодженнях суміжних відділів хребта із заднього та переднього

доступів

36345



Декомпресія спинного мозку та корінців при травматичних

пошкодженнях із заднього та переднього доступів (комбіновані

оперативні втручання) грудного відділу хребта

34946

Декомпресія спинного мозку та корінців при травматичних

пошкодженнях із заднього та переднього доступів (комбіновані

оперативні втручання) поперекового відділу хребта

34878

Декомпресія спинного мозку та корінців при травматичних

пошкодженнях із заднього та переднього доступів (комбіновані

оперативні втручання) шийного відділу хребта

34463

Декомпресія спинного мозку та корінців при травматичних

пошкодженнях з переднього доступу

34052

Деструкція підкіркових структур стереотаксичним методом 35385

Ендартеріектомія каротидна 39454

Ендоваскулярне виключення артеріовенозних мальформацій головного

мозку

31739

Ендоваскулярне виключення артеріальних аневризм із використанням

потокоскеровуючого стента

90283

Ендоваскулярне виключення артеріальних аневризм із використанням

спіралей

33193

Ендоваскулярне виключення артеріальних аневризм із використанням

спіралей із балон-асистенцією

32590

Ендоваскулярне виключення артеріальних аневризм із використанням

спіралей із стент-асистенцією

33050

Ендоваскулярне виключення каротидно-кавернозних сполук 24695

Ендоваскулярні втручання (дилятація, стентування, протезування) при

стенозувально-оклюзувальних ураженнях інтракраніальних та

екстракраніальних магістральних судин

26163

Ендоназальні втручання (виключаючи транссфеноїдальні) при назальній

ліквореї

42836

Ендоскопічна ендоназальна пластика лікворної фістули основи черепа 58043

Ендоскопічні операції при кістах головного мозку 56861



Ендоскопічні операції при новоутвореннях головного мозку 78719

Ендоскопічні операції при порушенні ліквороциркуляції 55543

Зшивання нерва з використанням мікрохірургічної техніки 40927

Імлантація внутрішньомозкових електродів стереотаксичним методом 39549

Імплантація епідуральних церебральних електродів 35126

Імплантація епідуральних спінальних електродів 24426

Імплантація інтратекальної інфузійної помпи 23564

Видалення інтратекальної інфузійної помпи 23299

Імплантація нейростимулятора спинного мозку 24213

Імплантація підшкірної частини нейростимулятора спинного мозку 23003

Імплантація системи для тривалої стимуляції глибоких структур

головного мозку з можливістю перезарядки

65365

Заміна програмованого генератора для тривалої електростимуляції

головного мозку

36279

Калозотомія мікрохірургічна 38725

Кісто-перитонеальне шунтування 28121

Кісткова пластика щелепно-лицьової області з використанням

аутокісткових трансплантатів та алокісткових імплантів

36779

Кісткова пластика щелепно-лицьової області з використанням

контракційно-дистракційних апаратів

37990

Комбіновані втручання при гострих краніофаціальних травмах 34089

Краніопластика із застосуванням 3D-технологій 51170

Кріоризотомія 23330

Мікросудинна декомпресія лицьового, вестибулокохлеарного нервів 33373

Мікросудинна декомпресія при невралгії трійчастого, язиково- 38711



глоткового, черепного нервів

Мікрохірургічна пластика черепно-лицьового комплексу з

мікрохірургічною пластикою ауто- або алотрансплантатами

46845

Мікрохірургічне виключення артеріальних аневризм головного мозку 49464

Мікрохірургічне видалення епілептогенного вогнища; гемісферектомія 35879

Мікрохірургічне видалення епілептогенного вогнища; кальозотомія 38351

Мікрохірургічне виключення артеріовенозних мальформацій головного

мозку

48691

Мікрохірургічне та ендоваскулярне виключення артеріальних аневризм,

артеріовенозних мальформацій судин головного мозку

47475

Мікрохірургічні втручання (дискектомія) на грудному, шийному рівні 33413

Мікрохірургічні операції bypass - створення екстра-інтракраніальних

артеріальних анастомозів при ішемічних ураженнях головного мозку

44458

Мікрохірургічні судинні декомпресії (операція Джанетта) 44769

Невротизація брахіоплексальна селективна із застосуванням

мікрохірургічної техніки

30291

Невротизація інтеркостобрахеальна селективна із застосуванням

мікрохірургічної техніки

25036

Оперативні втручання на грудному рівні хребта з одномоментною

стабілізацією

34842

Оперативні втручання на шийному рівні хребта з одномоментною

стабілізацією

36474

Оперативні втручання при дегенеративно-дистрофічних ураженнях

грудного та поперекового відділів хребта з переднього та заднього

доступу

34437

Оперативні втручання при дегенеративно-дистрофічних ураженнях

шийного відділу з переднього та заднього доступу (комбіновані

втручання)

35762

Оперативні втручання при стенозі хребтового каналу грудного відділу

хребта

26910



Оперативні втручання при стенозі хребтового каналу шийного відділу

хребта

35442

Операції на спинному мозку з імплантацією систем для постійної

електростимуляції

33298

Передня скронева лобектомія 38582

Пластика дефекту основи черепа 48683

Пластика дефекту основи черепа з використанням аутотрансплантації

кісток склепіння черепа

62938

Пластика лікворної фістули трансназальна 45183

Пластичні операції при лобно-орбітальних кісткових дефектах 53980

Пластичні операції при передніх мозкових грижах 46416

Пластичні транскраніальні втручання при вушній ліквореї 65523

Пластичні транскраніальні (транссфеноїдальні) втручання при назальній

ліквореї

49273

Поперекова мікродискектомія одностороння 21934

Поперекова мікродискектомія двостороння 18779

Пункційна вертебропластика 22340

Пункційна вертебропластика при агресивних гемангіомах хребта,

метастатичному ураженні хребця (на двох рівнях)

14812

Пункційна вертебропластика при критичному остеопорозі (на двох

рівнях)

13730

Пункційна вертебропластика при травматичних неускладнених

компресійних переломах хребта (на двох рівнях)

14847

Пункційна вертебропластика при травматичних неускладнених

компресійних переломах хребта (на трьох рівнях)

14842

Пункційна кіфопластика 14847

Пункційна лазерна нуклеотомія на грудному, шийному, поперековому

рівні (один сегмент), на поперековому рівні (два сегменти і більше)

13886



Резекція черепно-лицьового комплексу 40126

Резекція черепно-лицьового комплексу з мікрохірургічною пластикою 50559

Резекція черепно-лицьового комплексу з мікрохірургічною пластикою

ауто- або алотрансплантатом

49291

Резекція черепно-лицьового комплексу з мікрохірургічною пластикою

відеоендоскопічна

48720

Резекція черепно-лицьового комплексу з реконструктивно-пластичним

компонентом

48365

Резекція черепно-орбітально-лицьового комплексу з мікрохірургічною

пластикою

48541

Реінервація лицьового нерва 24855

Реконструктивні краніофаціальні втручання при уроджених вадах

розвитку - краніостозах, синдромах Аперта, Крузона та при

гіпертелоризмі

45528

Реконструктивні операції із трансплантацією м'язів, сухожиль 65052

Реконструктивні операції при вроджених грижах черепа з лобно-

орбітальною реконструкцією

45707

Реконструктивні операції при вроджених грижах черепа з

реконструкцією черепно-орбітально-лицьового комплексу

64403

Реконструктивні операції при черепно-лицьових новоутвореннях 65063

Реконструкція кісток склепіння черепа 46130

Реконструкція лобно-вилично-орбітального комплексу 45204

Реконструкція лобно-вилично-носо-орбітального комплексу 47059

Реконструкція лобно-носо-орбітального комплексу 46140

Реконструкція лобно-орбітального комплексу з висуванням 46211

Реконструкція черепно-орбітально-лицьового комплексу 46279

Реконструкція черепно-орбітально-лицьового комплексу; парціальна 46190



орбітотомія і медіальне переміщення очниць

Реконструкція черепно-орбітально-лицьового комплексу; циркулярна

орбітотомія і двостороння остеотомія верхньої щелепи з медіальним

переміщенням

46390

Реконструкція черепно-орбітально-лицьового комплексу; циркулярна

орбітотомія і медіальне переміщення очниць

46192

Розсічення спайок і декомпресія нерва 24361

Розсічення спайок і декомпресія стовбурів нервових сплетінь 24912

Селективна невротомія C1 - C6 при спастичній кривошиї 25477

Стабілізуюча операція на хребті у віддаленому періоді 35962

Стабілізуюча операція на хребті в гострому періоді 34445

Стереотаксична аспірація внутрішньомозкової кісти 33800

Стереотаксична аспірація інтракраніального абсцесу 34705

Стереотаксична біопсія пухлини головного мозку 34365

Стереотаксична імплантація резервуара Оммая 34997

Субтотальне видалення пухлини хребта, декомпресія спинного мозку 35517

Субтотальне видалення екстрамедулярних пухлин спинного мозку з

паравертебральним поширенням

34446

Субтотальне видалення екстрамедулярної пухлини, декомпресія

спинного мозку

34631

Субтотальне видалення інтрамедулярної пухлини, декомпресія спинного

мозку

34433

Субтотальне чи радикальне видалення внутрішньомозкової пухлини із

медіанним поширенням

35099

Субтотальне чи радикальне видалення внутрішньошлуночкових пухлин та

колоїдних кіст

66216

Субтотальне чи радикальне видалення краніобазальних пухлин (краніо-

орбітальних, клиновидної кістки, нюхової ямки, пагорба турецького сідла)

82912



Субтотальне чи радикальне видалення позамозкових пухлин 57689

Субтотальне чи радикальне видалення пухлин функціонально важливих

ділянок великого мозку

38452

Субтотальне чи радикальне видалення пухлин гіпофіза з

транскраніальним доступом та краніофарінгіом

42703

Субтотальне чи радикальне видалення пухлин основи черепа, що

здавлюють структури головного мозку

74679

Тотальне видалення екстрамедулярних пухлин спинного мозку 35909

Тотальне видалення екстрамедулярних пухлин спинного мозку з

паравертебральним поширенням

34660

Тотальне видалення пухлин хребта 34646

Хірургічне лікування аномалії Кіарі із сирингомієлією 36635

Хірургічне лікування сирингомієлії грудного та поперекового відділів

спинного мозку

54393

Часткове видалення пухлин хребта, декомпресія спинного мозку 33438

Часткове видалення екстрамедулярної пухлини, декомпресія спинного

мозку

34685

Часткове видалення інтрамедулярної пухлини, декомпресія спинного

мозку

34543

Часткове чи субтотальне видалення внутрішньомозкової пухлини півкуль

великого мозку чи мозочка, у тому числі метастазу

34542

Шунтування вентрикуло-атріальне 56246

Національний інститут серцево-судинної хірургії імені М. М. Амосова Національної академії

медичних наук

Балонна дилятація критичних клапанних стенозів легеневої артерії,

клапана аорти, ангіопластика критичної коарктації аорти у дітей

29863

Стентування коарктації аорти у дітей 29928

Закриття дефекту міжпередсердної перегородки оклюдером у дітей 34803



Закриття дефекту міжшлуночкової перегородки оклюдером у дітей 28517

Закриття дефекту міжшлуночкової перегородки спіральною системою у

дітей

29349

Закриття відкритої артеріальної протоки спіральною системою у дітей 28269

Закриття відкритої артеріальної протоки оклюдером у дітей 28092

Ендоваскулярна артіосептостомія (процедура Рашкінда) у дітей 28318

Зондування порожнин серця у дітей 28039

Стентування легеневої артерії (одним стентом) у дітей 29953

Стентування гілок легеневої артерії (двома стентами) у дітей 29953

Закриття коронарно-серцевої фістули спіраллю у дітей 29788

Закриття коронарно-серцевої фістули оклюдером у дітей 29852

Ендоваскулярне протезування клапана легеневої артерії у дітей 28619

Закриття артеріовенозної колатералі оклюдером у дітей 29889

Закриття артеріовенозної колатералі спіраллю у дітей 29889

Закриття вено-венозної колатералі оклюдером у дітей 29934

Закриття вено-венозної колатералі спіраллю у дітей 29993

Радикальна корекція тетради Фалло у дітей 69142

Радикальна корекція загального артеріального стовбура у дітей 95035

Радикальна корекція дефекту аорто-легеневої перегородки у дітей 72140

Радикальна корекція подвійного відходження магістральних судин у

дітей

72226

Радикальна корекція транспозиції магістральних артерій у дітей 74248

Радикальна корекція повного перериву дуги аорти у дітей 71594

Радикальна корекція атріовентрикулярного септального дефекту у дітей 87140



Радикальна корекція аномалії Ебштейна у дітей 68566

Пластика аортального клапана у дітей 86017

Пластика або вшивання міжпередсердної перегородки, у тому числі в

разі поєднання з дефектом венозного синусу, у дітей

67629

Вшивання дефекту міжшлуночкової перегородки у дітей 68211

Пластика дефекту, у тому числі множинних, міжшлуночкової перегородки

у дітей

68186

Гібридне закриття дефекту міжшлуночкової перегородки 28788

Радикальна корекція складних поєднаних вроджених вад серця у дітей 21118

Усунення коарктації аорти у дітей 58371

Радикальна корекція подвійної дуги аорти 54507

Радикальна корекція судинного кільця 54507

Усунення субаортального стенозу у дітей 72115

Усунення аортального стенозу у дітей 73021

Усунення надклапанного аортального стенозу у дітей 73068

Радикальна корекція трипередсердного серця у дітей 71440

Усунення відкритої артеріальної протоки у дітей 55453

Операція при синдромі гіпоплазії лівих відділів серця (Norwood I) у дітей 95874

Гібридна операція при синдромі гіпоплазії лівих відділів серця у дітей 45313

Усунення стенозу легеневої артерії у дітей 75375

Операція при гіпоплазії дуги аорти у дітей 88525

Корекція AL(R)CAPA у дітей 71282

Радикальна корекція часткового аномального дренажу легеневих вен у

дітей

74033



Радикальна корекція тотального аномального дренажу легеневих вен у

дітей

80550

Протезування клапана серця у дітей 73142

Заміна клапанного легеневого кондуїта у дітей 80250

Звужування легеневої артерії у дітей 54579

Накладання системно-легеневого анастомозу при складних вроджених

вадах серця із збідненим легеневим кровообігом у дітей

58670

Гемодинамічна корекція складних вроджених вад серця (операція

накладання кавапульмонального анастомозу Глена) у дітей

66299

Гемодинамічна корекція складних вроджених вад серця (операція

накладання тотального кавапульмонального анастомозу Фонтена) у дітей

80884

Операція Ferrazzi у дітей 79072

Закриття відкритої артеріальної протоки у дітей 52528

Операція атріального переключення при транспозиції магістральних

артерій

84170

Операція Rastelli у дітей 90919

Операції Ross та Ross - Konno у дітей 77091

Операція Damus - Kaye - Stansel 92710

Процедура Рашкінда під ехоконтролем у дітей 27974

Імплантація штучного водія ритму серця у дітей 24347

Експертні фетальні (внутрішньоутробні) втручання з приводу патології

серця та магістральних судин у дітей

28500

Балонна ангіопластика та стентування коарктації аорти у дорослих

(GUCH)

28807

Закриття відкритої артеріальної протоки оклюдером у дорослих (GUCH) 29608

Закриття міжшлуночкової, міжпередсердної перегородки оклюдером у

дорослих (GUCH)

30036



Закриття відкритої артеріальної протоки спіральною системою у

дорослих (GUCH)

29608

Ендоваскулярне протезування клапана легеневої артерії у дорослих

(GUCH)

29508

Балонна дилятація мітрального клапана у дорослих 35465

Ендоваскулярна пластика мітрального клапана кліпсами 19082

Ендоваскулярне протезування аортального клапана у дорослих 27576

Ендоваскулярне закриття парапротезних фістул 31119

Закриття відкритого овального вікна оклюдером у дорослих 28105

Закриття прориву синуса Вальсальви оклюдером 26728

Стентування порожнистих вен 30666

Стентування легеневих вен 30771

Ендоваскулярне закриття вушка лівого передсердя 26706

Балонна атріосептостомія у дорослих 28605

Фенестрація інтими при синдромі мальперфузії 31516

Стентування істинного каналу при синдромі мальперфузії 31046

Балонна ангіопластика гілок легеневої артерії при хронічній

тромбоемболії легеневої артерії

32939

Стентування відкритої артеріальної протоки 29884

Гібридне виконання першого етапу корекції синдрому гіпоплазії лівих

відділів серця

29889

Ендоваскулярне видалення стороннього тіла 27195

Ендоваскулярна біопсія ендоміокарда 25813

Закриття вічок підключичних артерій при процедурі TEVAR 34366

Закриття коронаро-серцевої фістули спіраллю в дорослих 28025



Закриття коронаро-серцевої фістули оклюдером у дорослих 28025

Радикальна корекція тетради Фалло у дорослих (GUCH) 83676

Радикальна корекція субаортального стенозу у дорослих (GUCH) 79737

Пластика дефекту міжшлуночкової перегородки синтетичною латкою у

дорослих (GUCH)

77697

Ушивання дефекту міжшлуночкової перегородки у дорослих (GUCH) 78763

Радикальна корекція часткового аномального дренажу легеневих вен у

дорослих (GUCH)

79320

Усунення стенозу легеневої артерії у дорослих (GUCH) 80762

Корекція аномалії Ебштейна у дорослих (GUCH) 79580

Мініінвазивна відеоасистована торакоскопічна пластика міжпередсердної

перегородки і пластика тристулкового клапана у дорослих (GUCH)

56770

Протезування мітрального клапана механічним/біологічним протезом 67168

Протезування мітрального клапана механічним/біологічним протезом і

пластика клапана серця з використанням синтетичного кільця

69601

Протезування мітрального клапана механічним/біологічним протезом і

коронарне шунтування

73823

Пластика мітрального клапана з використанням синтетичного кільця 63153

Пластика мітрального клапана з використанням синтетичного кільця і

коронарне шунтування

67067

Пластика декількох клапанів серця з використанням синтетичних кілець 64149

Протезування аортального клапана механічним/біологічним протезом 68651

Протезування аортального клапана механічним/біологічним протезом і

пластика клапана серця з використанням синтетичного кільця

73753

Протезування аортального клапана механічним/біологічним протезом і

пластика клапана серця з використанням синтетичного кільця та

коронарне шунтування

76406



Протезування аортального клапана механічним/біологічним протезом і

пластика клапана серця без використання синтетичного кільця

68850

Протезування аортального клапана механічним/біологічним протезом і

коронарне шунтування

77787

Протезування мітрального та аортального клапанів механічним/

біологічним протезом

67292

Протезування мітрального, аортального клапанів механічним/біологічним

протезом і коронарне шунтування

74834

Протезування мітрального, аортального клапанів механічним/біологічним

протезом та пластика тристулкового клапана

72489

Пластика мітрального клапана з використанням синтетичного кільця і

операція радіочастотна абляція-ізоляція легеневих вен

65914

Протезування мітрального клапана механічним/біологічним протезом і

операція радіочастотна абляція-ізоляція легеневих вен

63343

Протезування мітрального та аортального клапанів механічним/

біологічним протезом і операція радіочастотна абляція-ізоляція

легеневих вен

68735

Закрита мітральна комісуротомія 59718

Репротезування аортального клапана механічним/біологічним протезом 70982

Репротезування аортального та мітрального клапанів механічним/

біологічним протезом

69523

Репротезування мітрального клапана механічним/біологічним протезом 67158

Репротезування клапана серця і пластика 75943

Мініінвазивна відеоасистована торакоскопічна пластика мітрального

клапана з використанням синтетичного кільця

65797

Мініінвазивне відеоасистоване торакоскопічне кліпування вушка лівого

передсердя у дорослих

24168

Гібридна операція - стентування коронарних артерій з одночасним

репротезуванням клапанів серця

70440

Ендоваскулярне протезування клапана серця (TAVI) 29224



Протезування аортального клапана механічним/біологічним протезом з

верхньої серединної міністернотомії

75695

Протезування аортального клапана механічним/біологічним протезом з

використанням мініінвазивного відеоасистованого торакоскопічного

доступу

75484

Протезування аортального клапана механічним/біологічним протезом з

верхньої серединної міністернотомії у вагітних

74604

Протезування аортального клапана з використанням мініінвазивного

відеоасистованого торакоскопічного доступу у вагітних

75310

Клапанзберігаючі операції при аневризмах аорти (за методом Девіда,

Якуба, Гемі-Девіда)

84846

Експертне стентування при стабільній стенокардії стентом з лікувальним

покриттям

26627

Експертне стентування при гострому коронарному синдромі стент-

системою без лікувального покриття

26627

Стентування коронарних артерій з використанням внутрішньосудинного

ультразвукового дослідження

26627

Стентування коронарних артерій з використанням ротаблятора 26627

Коронарне шунтування при багатосудинному ураженні із штучним

кровообігом

70887

Коронарне шунтування при багатосудинному ураженні без штучного

кровообігу на працюючому серці

59735

Коронарне шунтування і резекція аневризми шлуночка серця з його

реконструкцією

71253

Коронарне шунтування і резекція аневризми шлуночка серця з його

реконструкцією та пластика мітрального клапана

71973

Коронарне шунтування і резекція аневризми шлуночка серця з його

реконструкцією та протезування мітрального клапана

72236

Експертна діагностика та хірургічне лікування ішемічної кардіоміопатії із

застосуванням коронарного шунтування та стовбурових клітин

59318

Коронарне шунтування і процедура MAZE 70590



Коронарне шунтування і резекція аневризми шлуночка серця з його

реконструкцією та процедура MAZE

69902

Мініінвазивне коронарне шунтування 58412

Гібридна операція - стентування коронарної артерії і коронарне

шунтування

59140

Протезування мітрального клапана при інфекційному ендокардиті в

умовах гіпертермії

73251

Протезування мітрального клапана біопротезом при інфекційному

ендокардиті в умовах гіпертермії

73723

Протезування аортального клапана при інфекційному ендокардиті в

умовах гіпертермії

73605

Протезування аортального клапана біопротезом при інфекційному

ендокардиті в умовах гіпертермії

75357

Протезування аортального клапана і пластика мітрального клапана при

інфекційному ендокардиті в умовах гіпертермії

79061

Пластика мітрального клапана при інфекційному ендокардиті в умовах

гіпертермії

73075

Пластика тристулкового клапана при інфекційному ендокардиті в умовах

гіпертермії

75167

Протезування аортального та мітрального клапанів при інфекційному

ендокардиті в умовах гіпертермії

77082

Протезування аортального клапана і пластика абсцесу кореня аорти при

інфекційному ендокардиті в умовах гіпертермії

73240

Операція з приводу електродного сепсису при інфекційному

ендокардиті в умовах гіпертермії

75355

Видалення стороннього тіла при інфекційному ендокардиті в умовах

гіпертермії

72223

Репротезування мітрального клапана при інфекційному ендокардиті в

умовах гіпертермії

74105

Репротезування аортального клапана при інфекційному ендокардиті в

умовах гіпертермії

74295



Репротезування аортального та мітрального клапанів при інфекційному

ендокардиті в умовах гіпертермії

77072

Репластика тристулкового клапана при інфекційному ендокардиті в

умовах гіпертермії

74759

Протезування аортального клапана і пластика абсцесу кореня аорти та

імплантація епікардіальних електродів і імплантація штучного водія

ритму серця при інфекційному ендокардиті в умовах гіпертермії

76270

Мініінвазивне відеоасистоване торакоскопічне видалення пухлини серця 63841

Видалення пухлини серця 65213

Видалення пухлини серця і коронарне шунтування 67221

Видалення пухлини серця і протезування клапана механічним/

біологічним протезом

63857

Видалення пухлини серця і пластика клапана з використанням

синтетичного кільця

64062

Видалення пухлини серця і протезування клапана механічним/

біологічним протезом та коронарне шунтування

67259

Видалення пухлини серця і пластика клапана з використанням

синтетичного кільця та коронарне шунтування

69889

Видалення пухлини серця і пластика двох клапанів з використанням

синтетичних кілець

63928

Видалення доброякісної пухлини серця і пластика двох клапанів з

використанням двох синтетичних кілець та коронарне шунтування

70604

Імплантація двокамерного штучного водія ритму серця (DDD) 12787

Заміна двокамерного штучного водія ритму серця (DDD) 12744

Імплантація двокамерного штучного водія ритму серця з частотною

адаптацією (DDDR)

12744

Заміна двокамерного штучного водія ритму серця з частотною адаптацією

(DDDR)

12787

Імплантація однокамерного штучного водія ритму серця з частотною

адаптацією (SSIR)

12787



Заміна однокамерного штучного водія ритму серця з частотною

адаптацією (SSIR)

12781

Імплантація ресинхронізаційного трикамерного штучного водія ритму

серця (CRT-p)

14327

Заміна ресинхронізаційного трикамерного штучного водія ритму серця

(CRT-p)

14311

Радіочастотна абляція при життєзагрозливій тахікардії з навігацією 13359

Радіочастотна абляція субстрату при суправентрикулярній тахікардії

(класична)

13349

Радіочастотна абляція субстрату при суправентрикулярній тахікардії (з

навігацією)

13395

Радіочастотна абляція-ізоляція легеневих вен 13370

Імплантація однокамерного кардіовертера-дефібрилятора 12787

Заміна однокамерного кардіовертера-дефібрилятора 12781

Імплантація двокамерного кардіовертера-дефібрилятора 12780

Заміна двокамерного кардіовертера-дефібрилятора 12808

Імплантація ресинхронізаційного трикамерного кардіовертера-

дефібрилятора (CRT-D)

14418

Заміна ресинхронізаційного трикамерного кардіовертера-дефібрилятора

(CRT-D)

12787

Процедура відновлення ритму при тахікардіях (ЕІТ) 9149

Операція екстракції електродів 15965

Операція екстракції електродів при інфекційному (електродному)

ендокардиті

16238

Тромбектомія із легеневої артерії 80318

Тромбектомія із легеневої артерії і коронарне шунтування 85152

Тромбектомія із легеневої артерії і пластика тристулкового клапана 80352



Тромболітична терапія при тромбоемболії легеневої артерії (ТЕЛА) 78212

Імплантація тимчасового CAVA-фільтра при тромбоемболії легеневої

артерії (ТЕЛА)

27730

Видалення тимчасового та встановлення постійного CAVA-фільтра при

тромбоемболії легеневої артерії (ТЕЛА)

27730

Протезування аортального клапана, висхідної грудної аорти з

реімплантацією коронарних судин (за методом Бенталла де Боно)

85769

Протезування аортального клапана, висхідної грудної аорти з

реімплантацією коронарних судин і коронарне шунтування

90473

Супракоронарне протезування висхідної аорти 90266

Супракоронарне протезування висхідної аорти і коронарне шунтування 94754

Протезування аортального клапана, висхідної грудної аорти з

реімплантацією коронарних судин (за методом Бенталла де Боно) з

верхньої серединної міністернотомії

85088

Протезування аортального клапана, висхідної грудної аорти з

реімплантацією коронарних судин (за методом Бенталла де Боно) з

використанням мініінвазивного відеоасистованого торакоскопічного

доступу

95605

Протезування аортального клапана, висхідної грудної аорти з

реімплантацією коронарних судин (за методом Бенталла де Боно) з

верхньої серединної міністернотомії у вагітних

83456

Протезування аортального клапана, висхідної грудної аорти з

реімплантацією коронарних судин (за методом Бенталла де Боно) з

використанням мініінвазивного відеоасистованого торакоскопічного

доступу у вагітних

94817

Протезування низхідної аорти при коартації аорти та протезування

аортального клапана, висхідної грудної аорти з реімплантацією

коронарних судин (за методом Бенталла де Боно) і коронарне

шунтування

88814

Переключення судин дуги аорти, операція Debranching (частковий,

субтотальний, повний Debranching)

52769

Переключення судин дуги аорти (субтотальний, тотальний Debranching) в

поєднанні із супракоронарним протезуванням висхідної аорти через

евенційну стернотомію

89872



Ендопротезування уражень ділянок аорти одним або двома судинними

ендографтами

35972

Ендопротезування грудної аорти (TEVAR) 35972

Ендопротезування черевної аорти (EVAR) 35981

Протезування клапана, висхідної частини аорти, дуги аорти та низхідної

грудної аорти до діафрагмального рівня і TEVAR

94314

Протезування аортального клапана, екзопротезування висхідної частини

аорти

90253

Протезування аортального клапана, висхідної частини аорти, дуги аорти

та низхідної грудної аорти до діафрагмального рівня

89149

Екзопротезування висхідної частини аорти 55392

Протезування аортального клапана, екзопротезування висхідної частини

аорти з верхньої серединної міністернотомії

76520

Протезування аортального клапана, екзопротезування висхідної частини

аорти з використанням мініінвазивного відеоасистованого

торакоскопічного доступу

76375

Протезування аортального клапана, екзопротезування висхідної частини

аорти з верхньої серединної міністернотомії у вагітних

76063

Протезування аортального клапана, екзопротезування висхідної частини

аорти з використанням мініінвазивного відеоасистованого

торакоскопічного доступу у вагітних

76270

Екзопротезування висхідної частини аорти з верхньої серединної

міністернотомії

56001

Екзопротезування висхідної частини аорти з використанням

мініінвазивного відеоасистованого торакоскопічного доступу

52572

Екзопротезування висхідної частини аорти з верхньої серединної

міністернотомії у вагітних

54721

Екзопротезування висхідної частини аорти з використанням

мініінвазивного відеоасистованого торакоскопічного доступу у вагітних

54446

Протезування аортального клапана, екзопротезування висхідної частини

аорти і коронарне шунтування

94434



Протезування інфраренального відділу черевної аорти 68604

Операції при травмі середостіння та грудної клітини з ураженням серця

та магістральних судин із штучним кровообігом

77658

Операції при травмі без ураження серця та магістральних судин 51126

Пластика мітрального клапана при кардіоміопатії 63534

Протезування мітрального клапана при кардіоміопатії 87464

Операція Ferrazzi 66393

Операція Ferrazzi і коронарне шунтування 70719

Імплантація систем механічної підримки роботи серця (систем моно- та

бівентрикулярного обходу шлуночків серця - штучного серця)

70478

Перикардектомія при ексудативному перикардиті 32018

Перикардектомія при констриктивному перикардиті 50467

Пункція перикарда 29507

Трансплантація серця / комплексу "серце - легені" або після перенесеної

трансплантації серця / комплексу "серце - легені"

358526

Кесарів розтин у вагітних з патологією серця та магістральних судин, у

тому числі плоду

39065

Фізіологічні пологи у вагітних з патологією серця та магістральних судин,

у тому числі плоду

23443

Стентування сонних артерій 24783

Ендартеріоектомія сонних артерій 20677

Стентування ниркової артерії 24783

Комп'ютерна томографія двох анатомічних зон при аневризмі аорти 19712

Комп'ютерна томографія коронарних артерій 10770

Магнітно-резонансна томографія області серця 11898



Коронарографія трансрадіальним доступом 11556

Коронарографія трансфеморальним доступом 11565

Електрофізіологічне дослідження 12886

Радіочастотна абляція у дітей 12887

Відкрита мітральна комісуротомія 65680

Аортальная вальвалотомія та пластика клапана 66989

Екзопротезування висхідної аорти і коронарне шунтування 60746

Пластика тристулкового клапана 70099

Протезування тристулкового клапана 65454

Пластика тристулкового клапана у дітей 68822

Пластика мітрального клапана у дітей 68732

Пластика дефекту міжпередсердної перегородки у дорослих (GUCH) 78813

Лазерна або клейова венозна абляція 10277

Національний науковий центр "Інститут кардіології імені академіка М. Д. Стражеска

Національної академії медичних наук України"

Імплантація ресинхронізаційного трикамерного штучного водія ритму

серця (CRT-D) при серцевій недостатності (функціональний клас II - IV за

NYHA)

20489

Імплантація двокамерного штучного водія ритму серця (DDD) при

передсердно-шлуночкових блокадах

18791

Заміна однокамерного штучного водія ритму серця (DDD) при

передсердно-шлуночкових блокадах

17172

Заміна ресинхронізаційного трикамерного штучного водія ритму серця

CPT-P

16665

Заміна ресинхронізаційного трикамерного штучного водія ритму серця

CPT-D

20476



Заміна двокамерного штучного водія ритму серця (DDD) при

передсердно-шлуночкових блокадах

17710

Імплантація ресинхронізаційного трикамерного штучного водія ритму

серця (CRT-p) при серцевій недостатності (функціональний клас II - IV за

NYHA)

19043

Радіочастотна абляція при життєзагрозливій шлуночковій тахікардії з

навігацією

19657

Радіочастотна абляція субстрату суправентрикулярної тахікардії

(класична) через камеру правого передсердя

17515

Імплантація однокамерного кардіовертера-дефібрилятора 21225

Імплантація двокамерного кардіовертера-дефібрилятора при

шлуночкових тахікардіях із високим ризиком раптової серцевої смерті

23329

Генетична діагностика, підбір терапії та імплантація кардіовертера-

дефібрилятора при синдромі Бругада та синдромі подовженого

інтервалу QT

20889

Перкутанна транслюмінальна ангіопластика і стентування коронарних

артерій та фармакологічні інтервенції при нестабільній стенокардії з

подальшою кардіореабілітацією

25854

Терапевтичні інтервенції та апаратна терапія хворих на нестабільну

стенокардію, яким не проводилися інтервенційні втручання, з подальшою

кардіореабілітацією

17967

Коронароангіографія з лівосторонньою катетеризацією серця та

лікування гострої ішемічної хвороби серця (у тому числі з кардіоміопатією

Такоцубо), та оцінка гемодинамічної значимості помірних коронарних

стенозів із використанням інвазивної технології визначення фракційного

коронарного резерву (Fractional Flow Reserve, FFR)

19633

Перкутанна транслюмінальна ангіопластика і стентування коронарних

артерій та інтенсивні інтервенції при гострому інфаркті міокарда із

зубцем Q з подальшою кардіореабілітацією

37381

Терапевтичні інтервенції та апаратна терапія хворих при гострому

інфаркті міокарда із зубцем Q, яким не проводилися інтервенційні

втручання, з подальшою кардіореабілітацією

23747

Перкутанна транслюмінальна ангіопластика і стентування коронарних

артерій та інтенсивні фармакологічні інтервенції при гострому інфаркті

міокарда без зубця Q з подальшою кардіореабілітацією

31814



Терапевтичні інтервенції та апаратна терапія хворих при гострому

інфаркті міокарда без зубця Q, яким не проводилися інтервенційні

втручання, з подальшою кардіореабілітацією

21199

Перкутанна транслюмінальна коронарна ангіопластика із стентуванням та

внутрішньосудинною оцінкою адекватності імплантації стента, наявності

внутрішньокоронарної дисекції та використанням оптичної когерентної

томографії (Optical Coherence Tomography, OCT) при нестабільній

стенокардії

25080

Перкутанна транслюмінальна коронарна ангіопластика із стентуванням та

внутрішньосудинною оцінкою адекватності імплантації стента, наявності

внутрішньокоронарної дисекції та використанням оптичної когерентної

томографії (Optical Coherence Tomography, OCT) при гострому інфаркті

міокарда без зубця Q

27459

Перкутанна транслюмінальна коронарна ангіопластика із стентуванням та

внутрішньосудинною оцінкою адекватності імплантації стента, наявності

внутрішньокоронарної дисекції та використанням оптичної когерентної

томографії (Optical Coherence Tomography, OCT) при гострому інфаркті

міокарда із зубцем Q

25972

Інтенсивні фармакологічні інтервенції при легеневій емболії з гострим

легеневим серцем при проміжному високому ризику ранньої смерті

35978

Інтенсивні фармакологічні інтервенції при легеневій емболії з гострим

легеневим серцем при високому ризику ранньої смерті

54568

Імплантація однокамерного штучного водія ритму серця при порушеннях

ритму та провідності серця - передсердно-шлуночкових блокадах

17177

Електроімпульсна терапія миготливої аритмії при високому ризику

порушення мозкового кровообігу та раптової смерті

13458

Медикаментозна кардіоверсія у пацієнтів із персистуючою фібриляцією

передсердь при високому ризику порушення мозкового кровообігу та

раптової смерті

18143

Катетерна абляція аритмогенного вогнища або додаткових шляхів

проведення із залученням камери лівого передсердя при синдромах

передчасного збудження шлуночків та пароксизмальних

суправентрикулярних тахікардіях

15611

Ізоляція легеневої вени шляхом черезшкірного доступу при фібриляції

передсердь

21973

Катетерна абляція аритмогенного вогнища або додаткових шляхів

проведення із залученням обох передсердних камер при синдромах

16997



передчасного збудження шлуночків та пароксизмальних

суправентрикулярних тахікардіях

Катетерна абляція аритмогенного вогнища або додаткових шляхів

атріовентрикулярного проведення при синдромах передчасного

збудження шлуночків, пароксизмальних тахікардіях, ектопічних

екстрасистолах

18778

Заміна генератора ресинхронізуючого пристрою при серцевій

недостатності

17922

Імплантація підшкірного рекордера електрокардіографа для

довготривалого моніторингу ритму серця при неуточнених порушеннях

ритму та синкопальних станах

16380

Видалення підшкірного рекордера електрокардіографа для

довготривалого моніторингу ритму серця при неуточнених порушеннях

ритму та синкопальних станах

13610

Інвазивне електрофізіологічне дослідження при синдромах передчасного

збудження шлуночків, суправентрикулярних та шлуночкових

пароксизмальних тахікардіях та синкопальних станах

17948

Черезстравохідне електрофізіологічне дослідження при синдромах

передчасного збудження шлуночків, пароксизмальних тахікардіях та

синкопальних станах

16268

Відновлення ритму серця при тріпотінні передсердь методом

черезстравохідної електрокардіостимуляції

14798

Індивідуальний покроковий підбір фармакотерапевтичних інтервенцій

при складних порушеннях ритму серця із застосуванням апаратних

методів контролю

19188

Інтенсивні індивідуалізовані фармакологічні інтервенції при

резистентній/псевдорезистентній артеріальній гіпертензії з

гіпертензивним серцем, ускладненій фібриляцією передсердь та/або

серцевою недостатністю (функціональний клас II - III за NYHA)

8736

Інтенсивні індивідуалізовані фармакологічні інтервенції при

резистентній/псевдорезистентній артеріальній гіпертензії з хронічним

захворюванням нирок II - IV стадії та нирковою недостатністю

9316

Інтенсивні індивідуалізовані фармакологічні інтервенції при

резистентній/псевдорезистентній артеріальній гіпертензії з поєднанням

гіпертензивного серця (ускладненій фібриляцією передсердь та/або

серцевою недостатністю та хронічних захворюваннях нирок II - IV стадії

(функціональний клас II - III за NYHA)

11052



Високотехнологічна променева діагностика та індивідуалізовані

інтенсивні фармакологічні інтервенції у хворих на резистентну/

псевдорезистентну артеріальну гіпертензію з перенесеним інсультом/ТІА

та/або з когнітивними порушеннями

8227

Фармакотерапевтичні інтервенції при гіпертензивних кризах з

кардіальними або церебральними ускладненнями (за неможливості

амбулаторного моніторингу стану пацієнта)

9780

Високотехнологічна диференційна діагностика та індивідуалізовані

інтенсивні фармакотерапевтичні інтервенції вторинних артеріальних

гіпертензій (ендокринні, нирково-васкулярні, пов'язані з іншими

нирковими порушеннями)

8729

Інтервенційна (перкутанна транслюмінальна балонна ангіопластика

ниркових артерій із стентуванням) та фармакотерапія реноваскулярної

артеріальної гіпертензії, у тому числі з проведенням експертних

досліджень та втручань

17370

Катетеризація правих відділів серця при первинній легеневій гіпертензії

та лікування специфічною терапією (антагоністи рецепторів ендотеліну,

інгібітори фосфодіестерази і стимулятори розчинної гуанілатциклази)

26001

Катетеризація правих відділів серця при вторинній легеневій гіпертензії

та лікування специфічною терапією (антагоністи рецепторів ендотеліну,

інгібітори фосфодіестерази і стимулятори розчинної гуанілатциклази)

26165

Високотехнологічна візуалізація міокарда і вінцевих артерій, діагностичні

стрес-тести і фармакологічна інтервенція у хворих з ішемічною хворобою

серця, стенокардією (функціональний клас III - IV за NYHA)

15583

Коронароангіографія та перкутанна транслюмінальна ангіопластика із

стентуванням у хворих з ішемічною хворобою серця, стенокардією, які

належать до категорії високого ризику коронарної смерті, та оцінка

гемодинамічної значимості помірних коронарних стенозів з

використанням інвазивної технології визначення фракційного

коронарного резерву (Fractional Flow Reserve, FFR) (функціональний клас

II - IV за NYHA)

17430

Стрес-тестування, методи візуалізації для визначення функції серця

(ехокардіографія, стрес-ехокардіографія з добутаміном, комп'ютерна

томографія, магнітно-резонансна томографія з контрастуванням),

фармакологічна інтервенція у хворих з ішемічною кардіоміопатією

(функціональний клас II - IV за NYHA)

15538

Високотехнологічна діагностична візуалізація міокарда і вінцевих артерій,

інтенсивні фармакологічні та нефармакологічні інтервенції у пацієнтів з

21048



рефрактерною стенокардією після реваскуляризації міокарда

(стентування / аортокоронарне шунтування)

Високотехнологічна діагностична візуалізація міокарда і вінцевих артерій,

стрес-тести для діагностики вазоспастичної, мікроваскулярної

стенокардії та безбольової ішемії міокарда з інтенсивною

індивідуалізованою фармакологічною інтервенцією

13111

Високотехнологічна діагностична візуалізація, стрес-тести,

коронароангіографія у коморбідних хворих з ішемічною хворобою серця

високої категорії складності з фармакологічною інтервенцією

14014

Діагностична візуалізація та фармакологічні інтервенції при

гіпертрофічній кардіоміопатії та некомпактній кардіоміопатії, ускладненій

порушеннями серцевого ритму з високим ризиком раптової кардіальної

смерті

12063

Діагностична візуалізація та фармакологічні інтервенції у хворих з

рестриктивною кардіоміопатією з серцевою недостатністю та з

порушеннями ритму серця (функціональний клас III - IV за NYHA)

11887

Коронаровентрикулографія, діагностична візуалізація та фармакологічні

інтервенції у хворих з дилятаційною кардіоміопатією із серцевою

недостатністю та з порушеннями ритму серця (функціональний клас III - IV

за NYHA)

15291

Діагностична візуалізація та фармакологічні інтервенції при гострому

дифузному міокардиті із серцевою недостатністю з порушеннями ритму

серця (функціональний клас III - IV за NYHA)

13924

Діагностична візуалізація, коронаровентрикулографія та фармакологічні

інтервенції у хворих із хронічним дифузним міокардитом із серцевою

недостатністю з порушеннями ритму серця (функціональний клас III - IV за

NYHA)

11818

Діагностичні тести, візуалізація та фармакологічні інтервенції при

серцево-судинних ускладненнях, зумовлених поліхіміо- та променевою

терапією в онкологічних хворих

7382

Високотехнологічна діагностика та фармакотерапевтичні інтервенції в

онкологічних хворих із кардіоваскулярними захворюваннями перед

проведенням протипухлинної терапії

8912

Інтенсивні індивідуалізовані фармакологічні інтервенції у хворих з

ішемічною хворобою серця в поєднанні з коморбідними станами

12204

Інтенсивні індивідуалізовані фармакологічні інтервенції при

декомпенсованій серцевій недостатності (de novo або як декомпенсація

11287



хронічної серцевої недостатності) високої категорії складності

Діагностичне генетичне типування та проведення каскадного скринінгу,

фармакотерапевнична інтервенція гомо- і гетерозиготних сімейних

гіперхолестеринемій

9170

Діагностичне генетичне типування та проведення каскадного скринінгу,

фармакотерапевнична інтервенція гомо- і гетерозиготних сімейних

гіпертригліцеридемій

9041

Діагностичне генетичне типування та проведення каскадного скринінгу,

фармакотерапевнична інтервенція резистентних змішаних дисліпідемій

9270

Діагностична візуалізація та фармакологічна інтервенція у хворих на

хронічну ішемічну хворобу серця, кардіосклероз та дисліпідемію на фоні

ендокринних захворювань (цукрового діабету та гіпотиреозу)

12469

Діагностична візуалізація, гістохімічне дослідження та фармакологічні

інтервенції при ювенільній ідіопатичній артеріальній кальцифікації

10195

Діагностична візуалізація та фармакологічні інтервенції при гострому

перикардиті із серцевою недостатністю, у тому числі при гострому

неспецифічному ідіопатичному перикардиті та інфекційному перикардиті

(функціональний клас II - IV за NYHA)

13155

Діагностична візуалізація, коронаровентрикулографія та фармакологічні

інтервенції при хронічній ревматичній хворобі серця із ураженням

аортального, мітрального та трикуспідального клапана та поєднаних вад

серця, у тому числі із серцевою недостатністю та порушеннями ритму

серця (функціональний клас III - IV за NYHA)

13594

Високотехнологічна діагностика та фармакотерапевтичні інтервенції у

хворих з кардіомегалією та серцевою недостатністю, фібриляцією

передсердь, шлуночковими порушеннями ритму та/або порушеннями

провідності (функціональний клас II - IV за NYHA)

13503

Діагностична візуалізація, коронаровентрикулографія та фармакологічні

інтервенції при диференційній діагностиці кардіомегалій із гіпертрофією

або дилятацією шлуночків серця із серцевою недостатністю та

загрозливими для життя порушеннями ритму серця (функціональний

клас III - IV за NYHA)

30823

Інтенсивна фармакологічна інтервенція при гостродекомпенсованій

застійній (лівошлуночковій або бівентрикулярній) серцевій недостатності

(функціональний клас IV за NYHA)

17587

Фармакологічні інтервенції та імплантація постійного пристрою

ресинхронізації серця (CRT) у пацієнтів із серцевою недостатністю

21159



(лівошлуночковою або бівентрикулярною) (функціональний клас III - IV за

NYHA)

Імплантація постійного кардіовертера-дефібрилятора у пацієнтів із

хронічною серцевою недостатністю, шлуночковими тахікардіями із

високим ризиком раптової серцевої смерті

19629

Імуносупресивна фармакологічна інтервенція аутоімунного кризу у

хворих на системний червоний вівчак і споріднені стани з резистентним

перебігом

17298

Імуносупресивні інтервенції при ідіопатичних запальних міопатіях із

резистентним перебігом

17874

Імуносупресивна фармакологічна інтервенція при вузликовому

поліартеріїті і споріднених станах

19192

Імуносупресивна фармакологічна інтервенція та біологічна терапія при

некротизуючій васкулопатії, у тому числі антинейтрофільні

цитоплазматичні антитіла (АНЦА) - асоційованому системному

некротизуючому васкуліті (гранулематоз із поліангіїтом, еозинофільний

гранулематозний поліангіїт, мікроскопічний поліангіїт)

81819

Імуносупресивна фармакологічна інтервенція при некротизуючій

васкулопатії, у тому числі антинейтрофільні цитоплазматичні антитіла

(АНЦА) - асоційованому системному некротизуючому васкуліті

19270

Імуносупресивна терапія при системному склерозі, у тому числі із

наявністю вторинної легеневої гіпертензії

17323

Імуносупресивна інтервенція та біологічна терапія хворих на

ревматоїдний артрит із системними ураженнями, резистентним

перебігом, у тому числі із синдромом Стілла та синдромом Фелті

74980

Імуносупресивна інтервенція хворих на ревматоїдний артрит з

системними ураженнями, резистентним перебігом, у тому числі із

синдромом Стілла та синдромом Фелті

12217

Імуносупресивна інтервенція та біологічна терапія хворих на ювенільний

артрит у дорослих із системними ускладненнями та резистентним

перебігом

33899

Імуносупресивна терапія хворих на ювенільний артрит у дорослих із

системними ускладненнями та резистентним перебігом

12225

Імуносупресивна та біологічна інтервенція хворих на анкілозуючий

спондиліт, у тому числі з ураженням аорти та клапанів серця

66812



Імуносупресивні інтервенції у хворих на анкілозуючий спондиліт, у тому

числі із ураженням аорти та клапанів серця

14346

Імуносупресивна, біологічна інтервенція та ефферентна терапія хворих на

псоріатичну артропатію з важким перебігом та наявністю спондиліта

68394

Імуносупресивна інтервенція та ефферентна терапія хворих на

псоріатичну артропатію з важким перебігом та наявністю спондиліта

16035

Відновлювальне індивідуалізоване лікування з використанням

програматорів, фармакологічних інтервенцій та фізичних апаратних

відновлювальних програм у хворих із порушеннями ритму серця та

провідності з високим ризиком раптової смерті після імплантації

кардіовертера-дефібрилятора або штучного водія ритму серця

13060

Імплантація пристрою для стимуляції пучка Гіса 28584

Фармакологічні інтервенції та фізичні апаратні відновлювальні

індивідуалізовані програми для хворих після хірургічних втручань:

аортокоронарного шунтування, протезування клапанів серця, операції

Азакі, резекції аневризми серця, резекції аневризми аорти, після

ангіопластики і стентування коронарних артерій

17368

Персоналізовані фармакологічні та психотерапевтичні інтервенції у

хворих із стрес-асоційованими серцево-судинними захворюваннями із

резистентним перебігом

7303

Скринінгова високоспеціалізована діагностика серцево-судинних хвороб 1487

Скринінгова високоспеціалізована діагностика ревматичних хвороб 1427

Експертна високоспеціалізована діагностика серцево-судинних хвороб 1956

Експертна високоспеціалізована діагностика ревматичних хвороб 1548

Інститут отоларингології ім. проф. О. С. Коломійченка Національної академії медичних наук

Тимпанопластика при хронічному гнійному середньому отиті і його

наслідках

6803

Модифікована операція Бонді у хворих із соціально адекватним слухом

при хронічному гнійному середньому отиті з холестеатомою

6803

Тотальна мастоїдопластика з ушиванням слухового проходу при

хронічному гнійному середньому отиті з холестеатомою

6803

Тимпанопластика з пролонгованою вентиляцією барабанної порожнини 6803



при дисфункції слухової труби при хронічному гнійному середньому

отиті

Етапна тимпанопластика із стапедектомією та реконструкцією

осикулярного механізму при тимпаносклерозі або осифікації підніжної

пластинки стремена при хронічному гнійному середньому отиті

6803

Класична тимпанопластика за закритим і відкритим варіантом, 1 - 4 типу

за Вульштайном, з осикулопластикою 2 - 3 типу за Портманном

6803

Інкудостапедопексія з каліброваною стапедотомією при отосклерозі 12694

Малеостапедопексія з каліброваною стапедотомією при отосклерозі 12694

Пластика фістули хрящовим трансплантатом при хронічному гнійному

середньому отиті з холестеатомою і фістулою лабіринту

11687

Пластика фістули лабіринту кістковим пилом при хронічному гнійному

середньому отиті з холестеатомою і фістулою лабіринту

11687

Пластика фістули лабіринту кістковим трансплантатом при хронічному

гнійному середньому отиті з холестеатомою і фістулою лабіринту

11687

Радикальна мастоїдектомія з або без мастоїдопластики 11687

Одностороння кохлеарна імплантація при сенсоневральній глухоті 10115

Одночасна білатеральна кохлеарна імплантація при сенсоневральній

глухоті

10115

Кохлеарна імплантація під місцевою анестезією при сенсоневральній

глухоті

10115

Кохлеарна імплантація при аномалії Мондіні внутрішнього вуха з глухотою 10115

Імплантація системи кісткової звукопровідності 10115

Отопластика при анотії, мікротії I - III ступеня, макротії, відстовбурченості

вуха, травматичній ампутації вуха та інших уточнених вроджених вадах

вуха, а також оперативні втручання при атрезіях хоан та зовнішнього

слухового проходу і видалення преаурикулярних нориць

9994

Хірургічне лікування пухлин яремного гломуса (парагангліома,

невринома, менінгіома) із застосуванням модифікованого доступу до

підскроневої ямки

11687



Хірургічне лікування пухлин яремного гломуса (парагангліома,

невринома, менінгіома) із застосуванням трансмастоїдального-

трансцервікального ретрофаціального доступу

11687

Хірургічне лікування пухлин яремного гломуса (парагангліома,

невринома, менінгіома) із застосуванням модифікованого петро-окципіто-

транссигмоїдного доступу до яремного отвору і задньої черепної ямки

11687

Декомпресія лицьового нерва доступом через середню черепну ямку

при лицьовому парезі і паралічі

10805

Нейрорафія лицьового нерва "кінець у кінець" трансмастоїдальним

доступом при лицьовому парезі і паралічі

10805

Нейрорафія лицьового нерва з використанням нервової вставки при

лицьовому парезі і паралічі

10805

Модифікований гіпоглоссо-фаціальний анастомоз при лицьовому парезі і

паралічі

10805

Jumping анастомоз лицьового і під'язикового нервів при лицьовому

парезі і паралічі

10805

Класичний гіпоглоссо-фаціальний анастомоз при лицьовому парезі і

паралічі

10805

Тотальна петрозектомія при холестеатомі піраміди скроневої кістки 10421

Пластика та протезування дефектів 10421

Субтотальна петрозектомія при холестеатомі піраміди скроневої кістки 10421

Видалення з боку середньої черепної ямки при холестеатомі піраміди

скроневої кістки

10421

Видалення холестеролової гранульоми верхівки піраміди скроневої

кістки трансканальним доступом до інфралабіринтного простору

10421

Дренування або видалення холестеролової гранульоми верхівки

піраміди скроневої кістки доступом через середню черепну ямку

10421

Видалення вестибулярної шванноми розширеним транслабіринтним

доступом до внутрішнього слухового проходу і мосто-мозочкового кута

10421

Видалення вестибулярної шванноми ретросигмоїдним доступом при

збереженні соціально адекватного слуху

10421



Видалення вестибулярної шванноми доступом через середню черепну

ямку при збереженні соціально адекватного слуху при пухлині розміром

до 10 мм

10421

Ендоскопічне видалення ангіофіброми носоглотки 8665

Видалення ангіофіброми традиційною методикою 8665

Реконструктивна функціональна риносептопластика з використанням

реберного хряща у хворих із вродженими та набутими деформаціями

зовнішнього носа

11850

Пластика дефекту крила носа щічним клаптем 11850

Реконструктивна функціональна риносептопластика у хворих із

вродженими та набутими деформаціями зовнішнього носа

11850

Трансоральне видалення новоутворень ротоглотки, парафарингеального

простору

7050

Бокова фаринготомія при злоякісних новоутвореннях рото- та

гортаноглотки

11451

Бокова фаринготомія за Тротером при злоякісних новоутвореннях рото-

та гортаноглотки

11451

Краніо-фаціальні резекції (передня та бокова) при злоякісних

новоутвореннях навколоносових пазух та основи черепа

9381

Ринотомія за Муром при злоякісних новоутвореннях порожнини носа та

навколоносових пазух

8641

Ринотомія за Денкером при злоякісних новоутвореннях порожнини носа

та навколоносових пазух

8641

Видалення злоякісного новоутворення присінка носа 8641

Надскладкова резекція гортані при злоякісних новоутвореннях гортані

над власне голосовим апаратом

8261

Розширена ларингектомія із резекцією глотки та стравоходу при

злоякісних новоутвореннях гортані та гортаноглотки

8261

Вертикальна резекція гортані з формуванням ларингостоми при

злоякісних новоутвореннях власне голосового апарата

8261



Фронтальна резекція гортані при злоякісних новоутвореннях гортані 8261

Хордектомія з пластикою голосової складки шкірним клаптем для

відновлення голосу при злоякісних новоутвореннях гортані

8261

Резекція гортані при злоякісних новоутвореннях гортані 8261

Ендоскопічна хордектомія при злоякісних новоутвореннях гортані власне

серединної локалізації

8261

Циркулярна резекція глотки при злоякісних новоутвореннях гортанної

частини глотки

8411

Пластичне закриття фарингостоми шкірно-м'язовим клаптем при

злоякісних новоутвореннях гортанної частини глотки

8411

Резекція верхньої щелепи із пластикою нижньої орбіти при злоякісних

новоутвореннях верхньощелепних пазух та верхньої щелепи

8286

Пластика дна передньої та середньої черепної ямки при злоякісних

новоутвореннях навколоносових пазух та основи черепа

8286

Відновлення голосу після ларингектомії шляхом трахео-глоткового або

трахео-стравохідного шунтування

8261

Верхньошийна лімфаденектомія при злоякісних новоутвореннях голови

та шиї

8261

Пластика магістральних судин шиї при злоякісних новоутвореннях

гортані з метастазами в лімфатичні вузли шиї

8261

Внутрішньоартеріальна регіонарна хіміотерапія при злоякісних

новоутвореннях голови та шиї

8261

Інтраназальні втручання на навколоносових пазухах 6732

Ендоскопічне ендоназальне закриття лікворної нориці 12510

Ендоскопічне видалення новоутворень придаткових пазух носа 12510

Ендоскопічна ендоназальна фронтотомія (типи Draf II b, III) 12510

Ендоскопічна фронтотомія з пластикою менінгоцеле лобної пазухи 12510

Ендоскопічна сфенотомія з пластикою менінгоцеле основної пазухи 12510



Мікроларингоскопічна хордоарітеноїдотомія під високочастотною

підскладковою струменевою вентиляцією легенів

10641

Мікроларингохірургічна реканалізація просвіту гортані та підкладкового

відділу радіохвильовим дезінтегратором із пролонгованим стентуванням

10641

Мікроларингохірургічне видалення рубців із просвіту гортані 10641

Мікроларингохірургічна реканалізація просвіту гортані та підкладкового

відділу радіохвильовим дезінтегратором

10641

Мікроларингохірургічне видалення новоутворень гортані та

гіперплазованої слизової оболонки гортані з біопсією під

ендотрахеальною вентиляцією легенів

10641

Мікроларингохірургічне видалення новоутворень гортані та

гіперплазованої слизової оболонки гортані з біопсією під трансназальною

потоковою вентиляцією легенів

10641

Алергічний риніт - лікування загострення з урахуванням причинного

фактора

4108

Лікування бронхіальної астми з урахуванням причинного фактора 3513

Лікування хронічної кропив'янки з урахуванням причинного фактора 3513

Лікування харчової алергії з урахуванням причинного фактора 3513

Лікування анафілактичного шоку з урахуванням причинного фактора 3513

Алергенспецифічна імунотерапія алергічних захворювань (алергічного

риніту, бронхіальної астми, атопічного дерматиту)

3513

Лікування медикаментозної алергії з урахуванням причинного фактора 3513

Лікування ангіоневротичного набряку з урахуванням причинного фактора 3513

Лікування сенсоневральних слухових порушень у пацієнтів з

акубаротравмою, у тому числі бойовою, з урахуванням стану слухового

аналізатора за даними комплексного аудіологічного обстеження та оцінки

екстраауральних змін

17199

Лікування вестибулярних порушень 6372

Лікування сенсоневральної приглухуватості з ураженням центральних

відділів слухового аналізатора

12606



Лікування порушень голосоутворення з наявністю екстраларингеальних

проявів

12111

Комплексне лікування порушень слухової функції різної генези з

урахуванням стану слухового аналізатора за даними комплексного

аудіологічного обстеження та оцінки екстраауральних змін

11612

Комплексне лікування ускладнених захворювань голосового апарата та

порушень голосової функції різної генези

10819

Заміна мовних процесорів особам з інвалідністю після імплантації

системи кісткової провідності

2739

Заміна мовних процесорів особам з інвалідністю після кохлеарної

імплантації

2739

Лікування голосових порушень з урахуванням стану системи

голосоутворення за даними комплексного фоніатричного обстеження та

оцінки екстраларингеальних змін

20004

Мініінвазивне лікування хвороби Меньєра 6026

Пневмомасаж вікон лабіринту з пролонгованою тимпанотомією при

хворобі Меньєра

6026

Декомпресія ендолімфатичного міхура з дренуванням при хворобі

Меньєра

6026

Нейректомія вестибулярного нерва реросигмоїдним доступом при

хворобі Меньєра

6026

Нейректомія вестибулярного нерва ретролабіринтним доступом при

хворобі Меньєра

6026

Нейректомія вестибулярного нерва доступом через середню черепну

ямку при хворобі Меньєра

6026

Лікування злоякісних новоутворень зовнішнього вуха 11081

Бокова дисекція шиї з видаленням серединної кісти шиї, серединної

нориці шиї

11453

Серединна дисекція шиї з видаленням бокової кісти шиї, бокової нориці

шиї

11453

Видалення стороннього тіла шиї 11453



Фіброскопічне видалення рубців шийного відділу трахеї хірургічним

лазером

11453

Фіброскопічне видалення рубців шийного відділу трахеї хірургічним

радіохвильовим дезінтегратором

11453

Дакріоцисториностомія 8511

Науково-практичний центр ендоваскулярної нейрорентгенохірургії Національної академії

медичних наук

Комбіноване лікування гіперваскулярних пухлин хребта та спинного

мозку

53720

Комбіноване лікування АВМ спинного мозку 52559

Хірургічне лікування складних деформацій хребта із застосуванням

інтраопераційного нейромоніторингу та флюронавігації

58306

Ендоскопічно-асистентні хірургічні втручання з приводу пухлин хребта та

дегенеративних нейрокомпресійних синдромів, мініінвазивна

стабілізація хребта

54523

Мініінвазивні стабілізації хребта при дегенеративних нейрокомпресійних

синдромах

51023

Транскутанна флюронавігаційна біопсія об'ємних утворень хребта та

паравертебральної ділянки

28645

Транскутанна флюронавігаційна біопсія об'ємних утворень хребта та

паравертебральної ділянки з нейрофункціональним моніторингом 2 і

більше сегментів спинного мозку

28645

Мініінвазивна біопсія мозкових новоутворень 28315

Лікування злоякісних пухлин головного мозку із застосуваням емболізації,

трактографії та мікрохірургічного видалення

28315

Лікування злоякісних пухлин головного мозку із застосуваням селективної

хіміотерапії, емболізації, трактографії та мікрохірургічного видалення

50565

Лікування базальних позамозкових пухлин головного мозку із

застосуванням ендоваскулярної емболізації та інтраопераційного

нейромоніторингу при мікрохірургічному видаленні

37430

Мікрохірургічне одномоментне видалення АВМ головного мозку після 51369



суперселективної ендоваскулярної емболізації

Мікрохірургічне одномоментне видалення лікування АВМ головного

мозку після суперселективної ендоваскулярної емболізації та з

використанням трактографії

51369

Лікування арезорбтивної гідроцефалії із застосуванням програмованих

вентрикулоперитонеальних шунтів

40187

Лікування гідроцефалії змішаного типу із застосуванням програмованих

вентрикулоперитонеальних шунтів та ендоскопічної перфорації дна

третього шлуночка

71261

Мікрохірургічне лікування складних церебральних аневризм 49568

Мікрохірургічне лікування складних церебральних аневризм із

використанням асистолії під анестезіологічним моніторингом

80372

Мікрохірургічне видалення гемангіом стовбура головного мозку 49278

Мікрохірургічне видалення гемангіом стовбура головного мозку із

застосуванням нейромоніторингу та трактографії

80352

Ендоваскулярна оклюзія мішковидної аневризми із використанням

монокатетерної техніки та мікроспіралей із контрольованим

відокремленням

33999

Ендоваскулярна оклюзія мішковидної аневризми складної форми,

великих розмірів, із використанням монокатетерної техніки та

мікроспіралей із контрольованим відокремленням

33999

Ендоваскулярна оклюзія мішковидної аневризми на тлі ангіоспазму в

гострому періоді крововиливу з використанням монокатетерної техніки

та мікроспіралей із контрольованим відокремленням, доповнена

балонною ангіопластикою

33999

Ендоваскулярна оклюзія мішковидної аневризми на тлі ангіоспазму в

гострому періоді крововиливу складної форми, велеких розмірів із

використанням монокатетерної техніки та мікроспіралей із

контрольованим відокремленням, доповнена балонною ангіопластикою

33999

Ендоваскулярна оклюзія мішковидної аневризми із широкою шийкою з

використанням мікросріралей із контрольованим відокремленням,

доповнена застосуванням балон-асистентної техніки

33999

Ендоваскулярна оклюзія мішковидної аневризми із широкою шийкою,

великих розмірів із використанням мікроспіралей із контрольованим

33999



відокремленням, доповнена застосуванням балон-асистентої техніки

Ендоваскулярна оклюзія мішковидної аневризми із широкою шийкою з

використанням мікроспіралей із контрольованим відокремленням та

імплантацією протекційного стента

33999

Ендоваскулярна оклюзія мішковидної аневризми із широкою шийкою,

складної форми, великих розмірів із використанням мікроспіралей із

контрольованим відокремленням та імплантацією протекційного стента

33999

Ендоваскулярна оклюзія мішковидної аневризми з використанням

мікроспіралей із контрольованим відокремленням та імплантацією

потокоскеровуючого стента

33999

Ендоваскулярна оклюзія мішковидної аневризми з використанням

мікроспіралей із контрольованим відокремленням та імплантацією

потокоскеровуючого стента

33999

Ендоваскулярна оклюзія мішковидної аневризми з використанням

мікроспіралей із контрольованим відокремленням та двохкатетерної

техніки

33999

Ендоваскулярна оклюзія мішковидної аневризми складної форми,

великих розмірів із використанням мікроспіралей із контрольованим

відокремленням та двохкатетерної техніки

33999

Ендоваскулярна оклюзія мішковидної аневризми із широкою шийкою з

використанням систем ремоделюання, із внутрішньоаневризматичним

розташуванням

33999

Ендоваскулярна оклюзія аневризми з використанням потокоскеровуючих

стентів

33999

Імплантація протекційного стента з потокоскеровуючими властивостями

на рівні аневризми

33999

Ендоваскулярне виключення аневризми із кровообігу з використанням

стент-графта

33999

Деконструктивне виключення аневризми із кровообігу з використанням

мікроспіралей із контрольованим відокремленням

33999

Деконструктивне виключення аневризми із кровообігу з використанням

мікроспіралей із контрольованим відокремленням методом дистального

та проксимального трепингу

33999

Ендоваскулярна емболізація артеріовенозної мальформації з 33999



використанням потокоскеровуючих катетерів та застосування засобів

емболізації в "потоці"

Ендоваскулярна емболізація артеріовенозної мальформації великих

розмірів із використанням потокоскеровуючих катетерів та застосування

засобів емболізації в "потоці"

33999

Ендоваскулярна облітерація артеріовенозної мальформації з

використанням суперселективної катетеризації АВМ та рідких клейких

композицій тривалої ін'єкції

33999

Ендоваскулярна облітерація артеріовенозної мальформації великих

розмірів із використанням суперселективної катетеризації АВМ та рідких

клейких композицій тривалої ін'єкції

33999

Ендоваскулярна емболізація артеріовенозної мальформації з

використанням комбінованого трансартеріального та трансвенозного

доступу, з використанням оклюзії дренажованої вени та подальшою

ретроградною емболізацією ядра мальформації

33999

Ендоваскулярна емболізація артеріовенозної мальформації великих

розмірів із використанням комбінованого трансартеріального та

трансвенозного доступу, з використанням оклюзії дренажованої вени та

подальшою ретроградною емболізацією ядра мальформації

33999

Рентгенендоваскулярна емболізація бронхіальних артерій при

вроджених артеріовенозних сполученнях між легеневою артерією та

легеневими венами емболізаційними спіралями

23306

Рентгенендоваскулярна емболізація бронхіальних артерій при

вроджених артеріовенозних сполученнях великих розмірів між

легеневою артерією та легеневими венами емболізаційними спіралями

28230

Рентгенендоваскулярна емболізація бронхіальних артерій при

вроджених артеріовенозніх сполученнях між легеневою артерією та

легеневими венами мікродисперсними полімерами

28230

Рентгенендоваскулярна емболізація бронхіальних артерій при

вроджених артеріовенозних сполученнях великих розмірів між

легеневою артерією та легеневими венами мікродисперсними

полімерами

28230

Рентгенендоваскулярна емболізація селезінкової артерії з

використанням потіккерованих спіралей при первинному та вторинному

гіперспленізмі

28230

Рентгенендоваскулярна емболізація селезінкової артерії з

використанням спіралей із контрольованим відокремленням при

28230



первинному та вторинному гіперспленізмі

Рентгенендоваскулярна емболізація печінкової артерії при гемангіомах 28230

Рентгенендоваскулярна емболізація печінкової артерії при гемангіомах

великих розмірів із кількома аферентами

28230

Рентгенендоваскулярна емболізація печінкової артерії при первинних

пухлинах печінки та вторинних метастатичних ураженнях печінки з

використанням потокоскеровуючих ембосфер

28230

Рентгенендоваскулярна емболізація печінкової артерії при первинних

пухлинах печінки та вторинних метастатичних ураженнях печінки з

використанням ембосфер та мікроспіралей різного типу

28230

Рентгенендоваскулярна емболізація гастродуоденальної артерії при

гострій шлунково-кишковій кровотечі

28230

Рентгенендоваскулярна емболізація гастродуоденальної артерії при

рецидивній шлунково-кишковій кровотечі з використанням ембосфер та

мікроспіралей різного типу

28230

Рентгенендоваскулярна емболізація лівої шлункової артерії при

шлунково-кишковій кровотечі

28230

Рентгенендоваскулярна емболізація лівої шлункової артерії при

рецидивній шлунково-кишковій кровотечі з використанням ембосфер та

мікроспіралей різного типу

28230

Рентгенендоваскулярна емболізація лівої шлункової артерії,

пришлункової артерії при лікуванні ожиріння

28230

Рентгенендоваскулярна емболізація лівої шлункової артерії,

пришлункової артерії при лікуванні ожиріння з використанням ембосфер

та мікроспіралей різного типу

28230

Рентгенендоваскулярна емболізація маткових артерій при лейоміомі

матки

28230

Рентгенендоваскулярна емболізація маткових артерій складного

рентгенанатомічного типу при лейоміомі матки

29156

Рентгенендоваскулярна емболізація внутрішньої здухвинної артерії при

артеріовенозних мальформаціях, кровотечі з органів малого тазу

29156

Рентгенендоваскулярна емболізація внутрішньої здухвинної артерії при

артеріовенозних мальформаціях великих розмірів, ускладнених

29156



кровотечею з органів малого тазу

Рентгенендоваскулярна емболізація внутрішньої здухвинної артерії при

доброякісній гіперплазії передміхурової залози

29156

Рентгенендоваскулярна емболізація внутрішньої здухвинної артерії при

доброякісній гіперплазії великих розмірів передміхурової залози

29156

Рентгенендоваскулярна емболізація яєчкової вени 29156

Рентгенендоваскулярна емболізація яєчкової вени складної

рентгенанатомічної будови

29156

Рентгенендоваскулярна емболізація оваріальної вени 29156

Рентгенендоваскулярна емболізація оваріальної вени складної

рентгенанатомічної будови

29156

Тромбаспірація при гострому ішемічному інсульті із застосуванням

комплайсного балона як пристрою профілактики дистальної емболії

33999

Тромбаспірація при гострому ішемічному інсульті із технікою save 33999

Виключення з кровообігу мішковидних артеріальних аневризм передньої

мозкової, передньої сполученої артерії із застосуванням мікроспіралей,

що відокремлюються, та протекційних балонів біфеморальним

трансартеріальним доступом при малих діаметрах передньої мозкової

артерії

49968

Ендоваскулярне виключення аневризм судин головного мозку з

використанням веб-систем

80352

Ендоваскулярна керована емболізація рясноваскулярних новоутворень

голови та шиї

33999

Тотальна селективна дігітальна артеріографія або венографія 1314

Ендоваскулярне виключення мішковидних аневризм судин головного

мозку складної форми з використанням асистентної техніки

35694

Ендоваскулярне виключення з кровооббігу рясноваскуляризованих

об'ємних новоутворень методом суперселективної катетеризації

живлячих судин та наступним введенням емболізуючих рідких речовин

35694

Транскутантна ангіопластика із стентуванням інтракраніального стенозу із

застосуванням некомплайсного балона і стентів із високою радіальною

силою

35694



Ендоваскулярні керовані емболізації артеріовенозних мальформацій та

оболонкових артеріовенозних сполук спинного мозку із застосуванням

потокоскеровуючих катетерів

35694

Національний інститут фтизіатрії і пульмонології імені Ф. Г. Яновського Національної академії

медичних наук

Атипова резекція новоутворення легені 37789

Відеоторакоскопічна атипова резекція легень при туберкульозі 64199

Відеоторакоскопічна санація плевральної порожнини з біопсією

парієтальної плеври

37712

Лобектомія 57430

Плевролобектомія 47089

Пластика діафрагми 47504

Плевректомія з декортикацією легені 96831

Комбінована резекція легені при ускладнених формах туберкульозу 74205

Сегментектомія легені 40270

Полісегментарна резекція легені 41867

Сублобарна атипова резекція легень 45767

Одномоментна двобічна атипова резекція легень при туберкульозі 39763

Пневмонектомії при ускладнених формах туберкульозу 45811

Первинна екстраплевральна торакопластика 97879

Видалення новоутворень середостіння із використанням

відеоендоскопічної техніки

44263

Дренування середостіння 36438

Закриття нориці нижніх дихальних шляхів і легеневої тканини 61930

Лімфаденектомія медиастинальна з використанням відеоендоскопічної

техніки

28579



Лобектомія (білобектомія) з резекцією і реконструкцією бронха,

біфуркації трахеї

58415

Відеоторакоскопічна лобектомія при туберкульозі легень 75930

Одномоментна двобічна лобектомія 79309

Резекція легені з коригуючою торакопластикою 75111

Пластика діафрагми відеоторакоскопічна 39313

Відеоторакоскопічні плевректомія з декортикацією легені при

туберкульозі

96502

Плевропневмонектомія 64323

Пневмонектомія розширена з резекцією сусідніх органів 73514

Відеоторакоскопічна пневмонектомія при туберкульозі 87159

Відеоторакоскопічна сегментектомія при туберкульозі 32904

Одномоментна двобічна сегментектомія 39683

Встановлення інфузійної порт-системи 11979

Плевропневмонектомія при ускладнених формах туберкульозу 85425

Відеоторакоскопічна комбінована резекція легень при туберкульозі 72603

Бужування трахеї 32410

Видалення бронхоблокатора з бронха 20041

Видалення новоутворення трахеї 31865

Видалення папіломи трахеї мікрохірургічними методами 31908

Видалення сторонього тіла трахеї, бронха або легені 31955

Видалення сторонього тіла трахеї, бронха за допомогою спеціального

кошика

31862

Видалення сторонього тіла трахеї, бронха за допомогою спеціальних 31764



щипців-захватів

Реканалізація трахеї із застосуванням електрокоагулятора 44372

Реканалізація трахеї із застосуванням аргоноплазмового коагулятора 44366

Реканалізація трахеї із застосуванням кріодеструкції 44366

Реканалізація трахеї з поєднаним застосуванням електрокоагуляції,

аргоноплазмової коагуляції та кріодеструкції

44368

Бронхоскопія жорстким бронхоскопом рентгенохірургічна 16690

Біопсія тканин трахеї 16809

Ендотрахеальне введення лікарських засобів 14438

Ендобронхіальне введення лікарських засобів 14421

Ендоскопічна аргоноплазмова коагуляція новоутворень нижніх дихальних

шляхів і легеневої тканини

44082

Ендоскопічна кріодеструкція новоутворень нижніх дихальних шляхів і

легеневої тканини

44092

Ендоскопічна електрохірургічна коагуляція новоутворень нижніх

дихальних шляхів і легеневої тканини

44465

Ендоскопічна аргоноплазмова коагуляція, кріодеструкція,

електрохірургічна коагуляція новоутворень нижніх дихальних шляхів і

легеневої тканини

44094

Проведення бронхоскопії в умовах операційної та реанімації 13341

Ендобронхіальна клапанна бронхоблокація 20171

Пункційне введення лікарських засобів у слизову оболонку трахеї і

бронхів при туберкульозному ураженні

14448

Закриття фістул бронхів 44103

Комплексне медикаментозне лікування туберкульозу органів дихання, не

підтвердженого бактеріологічно та гістологічно

99396

Комплексне медикаментозне лікування туберкульозу органів дихання,

підтвердженого бактеріологічно та гістологічно

116626



Комплексне медикаментозне лікування міліарного туберкульозу 211591

Комплексне медикаментозне лікування туберкульозу інших органів 46816

Комплексне медикаментозне лікування вроджених вад розвитку легенів,

інших органів дихання

21141

Комплексне медикаментозне лікування деяких порушень із залученням

імунного механізму

31812

Комплексне медикаментозне лікування інших хвороб крові та

кровотворних органів

18970

Комплексне лікування аспергілеза 23893

Комплексне медикаментозне лікування інших бактеріальних хвороб, не

класифікованих в інших рубриках

181485

Комплексне медикаментозне лікування хвороби, зумовленої вірусом

імунодефіциту людини (ВІЛ), яка проявляється інфекційними та

паразитарними хворобами

41478

Комплексне медикаментозне лікування доброякісних новоутворень

органів дихання

19379

Комплексне медикаментозне лікування злоякісних та неуточнених

новоутворень трахеї, бронхів, легенів

25530

Комплексне медикаментозне лікування кістозного фіброза 23475

Комплексне медикаментозне лікування вузликового поліартеріїта і

споріднених станів

17027

Комплексне медикаментозне лікування інших некротизуючих

васкулопатій

39576

Комплексне медикаментозне лікування інших хвороб плеври 29981

Комплексне медикаментозне лікування пневмонії 50018

Комплексне медикаментозне лікування хронічних хвороб нижніх

дихальних шляхів і хвороб легенів, спричинених зовнішніми агентами

34028

Комплексне медикаментозне лікування легеневого серця і порушення

легеневого кровообігу

38527



Комплексне медикаментозне лікування інших вірусних хвороб, не

класифікованих в інших рубриках (ускладнені пневмонії)

155509

Інститут травматології та ортопедії Національної академії медичних наук

Артроскопічна реконструкція хрестоподібних зв'язок колінного суглоба з

відновленням меніска

18444

Артроскопічна меніскектомія колінного суглоба з хондропластикою та

множинними перфораціями або застосуванням імплантів

19397

Артроскопічна хондропластика гомілковостопного суглоба 15134

Артроскопічна синовектомія колінного суглоба 15933

Артроскопічне видалення "суглобових мишей" з коліна з

хондропластикою та множинними перфораціями або застосуванням

імплантів

15933

Алогенна трансплантація кісткового мозку або стовбурових клітин,

сумісний споріднений донор, без обробки в лабораторних умовах (in

vitro)

15350

Артротомія суглоба, не класифікована в інших рубриках 15350

Аутологічна трансплантація кісткового мозку або стовбурових клітин, без

обробки в лабораторних умовах (in vitro)

15350

Біопсія кісток, не класифікована в інших рубриках 15350

Введення штучного протеза сухожилля (кисті) 15350

Видалення сторонніх тіл із м'яких тканин, не класифіковане в інших

рубриках

15350

Висічення гігроми, не класифіковане в інших рубриках 15350

Висічення екзостозів великих кісток 15350

Висічення м'яза, не класифіковане в інших рубриках 15350

Висічення м'яких тканин, не класифіковане в інших рубриках 15350

Відкрита операція на піхві сухожилля, не класифікована в інших рубриках 15350

Накладення швів на зв'язки, фасції або сухожилля, не класифіковане в 15350



інших рубриках

Остектомія, не класифікована в інших рубриках 15350

Отримання васкуляризованого кісткового трансплантата для пересадки 15350

Отримання м'яза або фасції для трансплантації 15350

Пересадка сухожилля, не класифікована в інших рубриках 15350

Реконструкція анулярних зв'язок, не класифікована в інших рубриках 15350

Розділення спайок м'яких тканин, не класифіковане в інших рубриках 15350

Розріз м'яких тканин, м'язів, суглобової сумки, не класифікований в інших

рубриках

15350

Розсічення суглобової капсули, суглобової контрактури, зв'язки або

хряща, не класифіковане в інших рубриках

15350

Секвестректомія інших та неуточнених локалізацій скелетно-м'язової

системи

15350

Теносиновектомія (висічення синовіальної піхви сухожилля), не

класифікована в інших рубриках

15350

Фасціотомія, не класифікована в інших рубриках 15350

Екзартикуляція ліктя 16580

Синовектомія ліктя 16580

Стабілізація ліктя 16580

Усунення контрактури ліктя 16580

Флексопластика ліктя 16580

Артроскопічна хондропластика зап'ястя 15044

Артроскопічна процедура на суглобах, не класифікована в інших

рубриках

15044

Артроскопічна процедура, що переходить у відкрите хірургічне

втручання

15044



Артроскопічна стабілізація або відновлення плеча 15044

Ампутація на рівні верхньої частини руки 20639

Висічення артеріовенозної мальформації великого пальця кисті, пальців

кисті або кисті

20639

Відкрита ревізія вільного клаптя тканини 20639

Вторинне відновлення нервового стовбура 20639

Екзартикуляція плеча 20639

Пересадка інервованого вільного клаптя 20639

Пересадка м'язового клаптя або м'язового відстроченого клаптя 20639

Пересадка маленького розщепленого шкірного трансплантата на

великий палець кисті або інші пальці

20639

Мікрохірургічна пластика артерій або вен, поєднання пластики артерії та

вени дистальних кінцівок або пальців

20639

Мікрохірургічна трансплантація артерії чи вени або поєднання

трансплантації артерії та вени

20639

Мікрохірургічний анастомоз артерії чи вени або поєднання анастомозу

артерії та вени

20639

Пересадка місцевого шкірного клаптя на кисть, палець кисті або на

ділянку іншої локалізації

20639

Пересадка неінервованого вільного клаптя 20639

Непряма пересадка клаптів шкіри з віддалених ділянок тіла, формування

мігруючого клаптя

20639

Пересадка острівцевого клаптя з нейроваскулярною ніжкою 20639

Первинне відновлення нервового стовбура 20639

Пересадка м'яза, не класифікована в інших рубриках 20639

Пересадка повношарового шкірного трансплантата на великий палець

кисті

20639



Ревізія вільного клаптя тканини шляхом ліпосакції, другий етап 20639

Резекція одним блоком ураженої ділянки м'яких тканин з ураженням

довгих кісток верхніх кінцівок

20639

Резекція одним блоком ураженої ділянки м'яких тканин із залученням

лопатки

20639

Пересадка розщепленого шкірного трансплантата як вставний

трансплантата

20639

Трансплантація нерва 20639

Транспозиція острівцевого нейроваскулярного клаптя на кисть руки для

забезпечення інервації подушок пальців

20639

Транспозиція пальців (променів) кисті на судинній ніжці 20639

Пересадка шкірно-м'язового відстроченого клаптя 20639

Пересадка шкірно-м'язового клаптя 20639

Артроскопічна біопсія зап'ястя 12616

Артроскопічне усунення спайок зап'ястя 12616

Артроскопічна біопсія суглоба, не класифікована в інших рубриках 12616

Артроскопічна остеопластика ліктя 12616

Артроскопічна синовектомія ліктя 12616

Артроскопічна хондропластика ліктя 12616

Артроскопічне видалення "суглобових мишей" із зап'ястя 12616

Артроскопія зап'ястя 12616

Артроскопія суглоба, не класифікована в інших рубриках 12616

Усунення контрактури ліктя під артроскопічним контролем 12616

Артродез міжзап'ястного суглоба 15109

Введення пристрою внутрішньої фіксації, не класифіковане в інших 15109



рубриках

Висічення великої сумки 15109

Висічення м'яза, кістки або хряща, на які поширюється ураження шкіри 15109

Висічення ураження кістки, не класифіковане в інших рубриках 15109

Висічення ураженої ділянки м'яких тканин, не класифіковане в інших

рубриках

15109

Відкрита репозиція вивиху ліктя з внутрішньою фіксацією 15109

Відкрита репозиція перелому діафіза променевої кістки та ліктьової

кістки з внутрішньою фіксацією

15109

Відновлення кісток, не класифіковане в інших рубриках 15109

Ексцизійна артропластика зап'ястя 15109

Корекція кісткової деформації 15109

Остеоектомія ключиці 15109

Остеоектомія передплюсневої кістки з внутрішньою фіксацією 15109

Остеоектомія плечової кістки з внутрішньою фіксацією 15109

Остеотомія ключиці з внутрішньою фіксацією 15109

Остеотомія лопатки з внутрішньою фіксацією 15109

Остеотомія плечової кістки з внутрішньою фіксацією 15109

Ревізійна артропластика зап'ястя 15109

Резекція одним блоком ураженої ділянки довгої кістки верхньої кінцівки

з артродезом прилеглого суглоба

15109

Секвестректомія лопатки 15109

Тотальна артропластика зап'ястя 15109

Застосування кісткового трансплантата з внутрішньою фіксацією, не

класифіковане в інших рубриках

18044



Крайова резекція ураженої ділянки кістки із застосуванням

аутотрансплантата в області дефекту

18044

Пластика п'ясткової кістки кістковим трансплантатом 18044

Пластика плечової кістки кістковим трансплантатом із внутрішньою

фіксацією

18044

Пластика променевої або ліктьової кістки кістковим трансплантатом із

внутрішньою фіксацією

18044

Пластика фаланги кисті кістковим трансплантатом із внутрішньою

фіксацією

18044

Пластика човноподібної кістки кістковим трансплантатом 18044

Пластика човноподібної кістки кістковим трансплантатом із внутрішньою

фіксацією та остеотомією

18044

Подовження кінцівки 18044

Резекція одним блоком ураження м'яких тканин з поширенням на довгі

кістки верхніх кінцівок, з інтеркалярною реконструкцією та застосуванням

алотрансплантата

18044

Резекція одним блоком ураженої ділянки кістки із застосуванням

анатомічного алотрансплантата

18044

Резекція одним блоком ураженої ділянки м'яких тканин із залученням

лопатки та реконструкцією із застосуванням алотрансплантата

18044

Резекція ураження кістки із застосуванням анатомічного

алотрансплантата

18044

Видалення плечового протеза 15828

Відкрита репозиція вивиху гомілковостопного суглоба з внутрішньою

фіксацією

15828

Відкрита репозиція внутрішньосуглобового перелому проксимального

відділу плечової кістки

15828

Геміартропластика плеча 15828

Заміна головки променевої кістки ліктьового суглоба із використанням

частин, виготовлених із силастика

15828



Заміна дистального відділу ліктьової кістки із використанням частин,

виготовлених із силастика

15828

Імплантація протеза руки (верхньої кінцівки) 15828

Резекція одним блоком ураження м'яких тканин із поширенням на довгі

кістки верхніх кінцівок, з інтеркалярною реконструкцією та застосуванням

протеза

15828

Резекція одним блоком ураженої ділянки довгої кістки верхньої кінцівки

із заміною прилеглого суглоба

15828

Резекція одним блоком ураженої ділянки м'яких тканин із залученням

лопатки та реконструкцією із застосуванням протеза

15828

Складний трансплантат на іншу локалізацію 15828

Стабілізація плеча 15828

Тотальна артропластика ліктя 15828

Заміна суглобової поверхні надколінка 30106

Застосування пристроїв зовнішньої фіксації, не класифіковане в інших

рубриках

30106

Остеотомія дистального відділу стегнової кістки з внутрішньою фіксацією 30106

Артродез ліктя 30106

Ревізійна артропластика гомілковостопного суглоба з або без

застосування кісткового трансплантата

30106

Ревізія після артропластики ліктя 30106

Тотальна артропластика колінного суглоба з пластикою стегнової кістки

кістковим трансплантатом, двостороння

30106

Тотальна артропластика плеча, колінного або кульшового суглоба,

одностороння

30106

Артродез плеча з чи без видалення протеза 30106

Артродез суглоба, не класифікований в інших рубриках 30106



Артропластика суглоба, не класифікована в інших рубриках 30106

Видалення протеза колінного суглоба 30106

Геміартропластика кульшового суглоба 30106

Ексцизійна артропластика кульшового суглоба 30106

Поверхневе ендопротезування кульшового суглоба, одностороннє або

двостороннє

30106

Ревізія після артропластики ліктя з кістковим трансплантатом 30106

Ревізія реконструктивно-пластичної операції на колінному суглобі 30106

Ревізія тотальної артропластики колінного суглоба з пластикою

великогомілкової кістки кістковим трансплантатом

30106

Ревізія тотальної артропластики колінного суглоба із застосуванням

відповідного анатомічного алотрансплантата

30106

Ревізія тотальної артропластики плеча з пластикою лопатки або плечової

кістки кістковим трансплантатом

30106

Ревізія часткової артропластики кульшового суглоба 30106

Тотальна артропластика колінного суглоба з пластикою великогомілкової

кістки кістковим трансплантатом, одностороння

30106

Тотальне ендопротезування суглоба (артропластика) надколінно-

стегнового суглоба

30106

Часткова артропластика кульшового суглоба 30106

Тотальне ендопротезування кульшового суглоба 30106

Тотальна артропластика колінного суглоба з або без пластики

великогомілкової кістки кістковим трансплантатом, двостороння

30106

Артродез променевозап'ястковного суглоба (у тому числі при дитячому

церебральному паралічу)

16146

Опонентодез II пальця кисті при відсутності I пальця 15872

Ацетабулопластика за Пембертоном, Дега, Сан-Діего, металоостеосинтез

шпицями з або без використання аутотрансплантату чи алотрансплантату

16118



Міотенопластика при вивиху надколінка на тлі системних захворювань

скелета та дисплазії колінного суглоба

16118

Множинні периацетабулярні остеотомії 16118

Одномоментне багаторівневе оперативне втручання з множинними

хірургічними процедурами на м'яких тканинах нижньої кінцівки,

двостороннє

20286

Одномоментне багаторівневе оперативне втручання з множинними

хірургічними процедурами на м'яких тканинах нижньої кінцівки,

одностороннє

16118

Операція транспозиції м'язів гомілки при п'ятковій стопі (модифікація

інституту травматології за Вайншенкер)

16118

Остеотомія великогомілкової кістки жолобкова (модифікація інституту

травматології за Шаргородським)

16118

Остеотомія великогомілкової кістки клиновидна 16118

Радикальна операція на м'яких тканинах стопи при вродженій та набутій

клишоногості (модіфікація інституту травматології за Равицькою)

16118

Реконструкція колінного суглоба включно з переміщенням

малогомілкової або великогомілкової кістки та відновленням механізму

чотириголового м'яза

16118

Транспозиція тібіальних та перонеальних м'язів при вродженій та набутій

(паралітичній) деформації стопи з урахуванням показників

електронейроміографії та застосуванням анкерних гвинтів (у тому числі

при вродженій клишоногості, нервово-м'язових захворюваннях

(прогресуючі м'язові дистрофії, спинальні м'язові дистрофії,

полінейропатії, спинальні дизрафії та ін.)

16118

Артропластика стегнового суглоба 18284

Відкрите вправлення звиху стегна, металоостеосинтез шпицею,

імобілізація гіпсовою пов'язкою

18284

Коригуюча остеотомія нижньої третини стегна: екстензійна, флексійна,

вальгізаційна, варізаційна, деротаційна, їх комбінації з металоостеосинтез

L-подібною пластиною, пластинами з кутовою стабільністю та різними

видами інтрамедулярних стрижнів (блокувальний інтрамедулярний

остеосинтез, інтрамедулярний телескопічний стрижень, що росте) (у

тому числі при вроджених та набутих аномаліях розвитку

проксимального відділу стегнової кістки при локальних та системних

18284



захворюваннях скелета, диспластичих та пухлиноподібних захворюваннях

скелета (недосконалий остеогенез, фіброзна дисплазія, фосфат-діабет,

дисхондроплазія, аневризмальна кісткова кіста та ін.)

Коригуючі остеотомії діафіза стегна, проста, сегментарна, різні види,

металоостеосинтез стегнової кістки накладними та пластинами з кутовою

стабільністю, різними видами блокувального інтрамедулярного

остеосинтезу

18284

Лікувальний епіфізіодез голівки стегнової кістки шнековим гвинтом при

порушенні гормонального стану

18284

Остеотомія таза за Хіарі із формуванням склепіння вертлюжної западини 18284

Периацетабулярна остеотомія таза із формуванням склепіння

вертлюжної западини, металоостеосинтез шнеками, шпицями

18284

Потрійна остеотомія таза із формуванням склепіння вертлюжної западини 18284

Профілактичний епіфізіодез голівки стегнової кістки шнековим гвинтом

при порушенні гормонального стану

18284

Шийкова корекційна остеотомія стегнової кістки без вивихування або з

вивихуванням голівки стегна, металоостеосинтез шпицями та

шнековими гвинтами

18284

Кісткова алопластика дефектів плеча при доброякісних пухлинах та

пухлиноподібних захворюваннях у дітей - еозинофільна гранульома,

кортикальний фіброзний дефект, аневризмальна та солітарна кісткова

кіста, моноосальна форма фіброзної дисплазії та ін.

16118

Відкрита репозиція в разі епіфізеолізу головки стегнової кістки 18287

Накістковий металоостеосинтез Г-подібною пластиною плечової кістки

при вродженій аномалії розвитку верхньої кінцівки, укороченні плечової

кістки, вісьових деформаціях плечової кістки при різноманітних

системних диспластичних захворюваннях кінцівок

16118

Одномоментне багаторівневе оперативне втручання з множинними

хірургічними процедурами на м'яких тканинах та остеотомією нижньої

кінцівки, двостороннє

20286

Одномоментне багаторівневе оперативне втручання з множинними

хірургічними процедурами на м'яких тканинах та остеотомією нижньої

кінцівки або із стабілізацією стопи, одностороннє

16118

Одномоментне багаторівневе оперативне втручання з множинними 20286



хірургічними процедурами на м'яких тканинах, остеотомією нижньої

кінцівки та стабілізацією стопи, двостороннє

Артродез кульшового суглоба у дітей 18216

Відкрита репозиція вивиху кульшового суглоба 18216

Внутрішньокісткова резекція патологічного осередку різної локалізації

стегнової кістки з різними видами пластики стегнової кістки та з

профілактичним металоостеосинтезом, вроджені та набуті аномалії

розвитку проксимального відділу стегнової кістки при локальних та

системних захворюваннях скелета, диспластичні та пухлиноподібні

захворювання скелета

18284

Коригувальні остеотомії верхньої третини стегна, міжвертлюгова,

підвертлюгова, варизуюча, вальгізуюча, Y-подібна, за Шаргородським,

флексійна, екстензійна, відвідна, деторсійна та їх різні комбінації,

металоостеосинтез різними типами Г-подібних фіксаторів та пластин з

кутовою стабільністю

18284

Крайова резекція патологічного осередку різної локалізації кістки з

різними видами пластики та профілактичним металоостеосинтезом

стегнової кістки (у тому числі при вроджених та набутих аномаліях

розвитку проксимального відділу стегнової кістки при локальних та

системних захворюваннях скелета, диспластичих та пухлиноподібних

захворюваннях скелета)

18284

Лікувальний епіфізіодез голівки стегнової кістки шнековим гвинтом у

комбінації з остеотомією стегна, металоостеосинтез при порушенні

гормонального стану

18284

Реконструкція ахіллового сухожилля або вторинне (відстрочене)

відновлення ахіллового сухожилля

21134

Вторинне відновлення сухожиль згиначів або розгиначів стопи 21134

Транспозиція сухожилля або зв'язки стопи, або сухожилля заднього

великогомілкового м'яза через міжкісткову мембрану до передньої або

задньої частини стопи

21134

Ампутація в гомілковостопному суглобі на рівні кісточкової частини

великої та малої гомілкових кісток

21769

Ампутація на рівні кульшового суглоба, вище або нижче коліна 21769

Ампутація з розрізом по лінії поперечного передплюсневого суглоба 21769



Корекція вальгусної деформації або ригідності великого пальця та

пальців стопи шляхом артропластики або із встановленням протеза або

двостороння

24468

Корекція вальгусної деформації великого пальця стопи шляхом

остеотомії першої плюсневої кістки з або без переміщення сухожилля

привідного м'яза великого пальця стопи або двостороння

24468

Корекція вальгусної деформації великого пальця стопи шляхом

переміщення сухожилля привідного м'яза великого пальця стопи або

двостороння

24468

Стабілізація гомілковостопного суглоба 24468

Артродез підтаранного суглоба 24991

Виправлення еквіноварусної деформації стопи або двостороннє 24991

Потрійний артродез стопи 24991

Відкрита репозиція внутрішньосуглобового перелому таранної кістки з

внутрішньою фіксацією

23249

Інше відновлення гомілковостопного суглоба або сухожилля щиколотки 23328

Остеоектомія дистального відділу стегнової чи малогомілкової кістки з

або без внутрішньої фіксації

23328

Пластика великогомілкової кістки кістковим трансплантатом із

внутрішньою фіксацією

23328

Відкрита репозиція перелому п'яткової кістки з внутрішньою фіксацією 21806

Відкрита репозиція перелому таранної кістки з вивихом та внутрішньою

фіксацією

21806

Реконструкція, пов'язана з корекцією вродженого вертикального

положення таранної кістки

21806

Резекція одним блоком ураженої ділянки довгої кістки кінцівок із заміною

прилеглого суглоба

21806

Відкрита репозиція перелому/вивиху хребта 19036

Повторна операція на грудині з повторним розкриттям середостіння 19461



Видалення екстрадурального ураження спинного мозку 19042

Видалення протеза міжхребцевого диска, один чи два рівні 19150

Відкрита репозиція перелому/вивиху хребта з простою внутрішньою

фіксацією

19150

Встановлення протеза міжхребцевого диска, один чи два рівні 19150

Гвинтова фіксація зубовидного відростка хребця 19150

Декомпресія шийного відділу спинного мозку з переднім спондилодезом,

один чи два рівні

19150

Дискектомія при рецидивному ураженні диска, один чи два рівні 19150

Ревізія протеза міжхребцевого диска, один чи два рівні 19150

Секвестректомія грижі диска або хребця 19150

Тотальна або часткова остектомія шийного ребра для декомпресії

верхньої апертури грудної клітки

19150

Черезшкірна люмбальна дискектомія 19150

Шийна дискектомія, два рівні та більше 19150

Висічення крижово-куприкової тератоми, задній або задній та

абдомінальний доступ

20370

Висічення ураження пресакрального відділу 20370

Висічення хребця із залученням спинного мозку 20370

Відкрита репозиція перелому/вивиху хребта з або без залучення

спинного мозку, із сегментарною внутрішньою фіксацією

20370

Відкрита репозиція перелому/вивиху хребта із залученням спинного

мозку, з простою чи сегментарною внутрішньою фіксацією

20370

Декомпресія грудного відділу спинного мозку шляхом

костротрансверзектомії чи торакотомії

20370

Декомпресія шийного відділу спинного мозку з переднім спондилодезом,

два рівні та більше рівнів

20370



Задній спондилодез з ламінектомією, один чи два рівні 20370

Задній спондилодез, три рівні та більше рівнів 20370

Задньобоковий спондилодез із ламінектомією, один чи два рівні 20370

Задньобоковий спондилодез, два рівні та більше рівнів 20370

Несегментарна внутрішня фіксація хребта 20370

Передній спондилодез один чи два рівні 20370

Передня декомпресія попереково-грудного відділу спинного мозку 20370

Проста внутрішня фіксація хребта 20370

Сегментарна внутрішня фіксація хребта, один або два рівні, три або

чотири рівні, п'ять або більше рівнів

20370

Секвестректомія хребця із залученням спинного мозку 20370

Відкрита репозиція внутрішньосуглобового перелому проксимального

відділу плечової кістки з внутрішньою фіксацією

26112

Відкрита репозиція перелому діафіза променевої кістки та ліктьової

кістки з внутрішньою фіксацією

26112

Відкрита репозиція перелому проксимального відділу плечової кістки з

внутрішньою фіксацією

26112

Інтрамедулярний металоостеосинтез діафіза плечової кістки 26112

Інтрамедулярний металоостеосинтез діафіза плечової кістки при

вродженій аномалії розвитку верхньої кінцівки, укороченні плечової

кістки, вісьових деформаціях плечової кістки при різноманітних

системних диспластичних захворюваннях кінцівок

26011

Інтрамедулярний остеосинтез стегнової кістки штифтом, що блокує 26011

Артродез гомілковостопного суглоба 26124

Внутрішня фіксація внутрішньосуглобового перелому виростка стегнової

кістки та суглобової поверхні колінного суглоба великогомілкової кістки з

відновленням або реконструкцією зв'язок

26011

Остеосинтез шийки стегнової кістки 26193



Накістковий стабільно-функціональний остеосинтез стегнової кістки 26193

Внутрішня фіксація внутрішньосуглобового перелому суглобової

поверхні колінного суглоба великогомілкової кістки з відновленням або

реконструкцією зв'язок

26111

Артродез при гнучкій симптоматичній стопі із застосуванням

конусовидних гвинтів

21357

Інтрамедулярний остеосинтез кісток передпліччя при вродженій аномалії

розвитку верхньої кінцівки, укороченні кісток передпліччя, вісьових

деформаціях та вродженій і набутій косорукості при різноманітних

системних диспластичних захворюваннях кінцівок

21326

Кісткова алопластика дефектів плеча при вродженій аномалії розвитку

верхньої кінцівки, укороченні плечової кістки, вісьових деформаціях

плечової кістки при різноманітних системних диспластичних

захворюваннях кінцівок

21326

Кісткова аутопластика дефектів нижньої третини плеча 21326

Комбінований остеосинтез кісток передпліччя з кістковою пластикою при

вродженій аномалії розвитку верхньої кінцівки, укороченні кісток

передпліччя, вісьових деформаціях та вродженій і набутій косорукості

при різноманітних системних диспластичних захворюваннях кінцівок

21326

Коригуюча остеотомія гомілковостопного суглоба у дітей з вродженою і

набутою патологією

21326

Металоостеосинтез пластинками дистального метаепіфіза ліктьової

кістки при вродженій аномалії розвитку верхніх кінцівок, укороченні

кісток передпліччя, вісьових деформаціях та вродженій і набутій

косорукості при різноманітних системних диспластичних захворюваннях

кінцівок

21326

Металоостеосинтез пластинками кісток передпліччя при вродженій

аномалії розвитку верхніх кінцівок, укороченні кісток передпліччя,

вісьових деформаціях та вродженій і набутій косорукості при

різноманітних системних диспластичних захворюваннях кінцівок

21326

Металоостеосинтез великогомілкової кістки лікувальний блокуючим

стрижнем чи профілактичний блокуючим стрижнем (у тому числі при

вроджених і набутих аномаліях розвитку кісток гомілки при локальних та

системних захворюваннях скелета, диспластичих та пухлиноподібних

захворюваннях скелета (недосконалий остеогенез, фіброзна дисплазія,

фосфат-діабет, дисхондроплазія, аневризмальна кісткова кіста та ін.)

21326



Металоостеосинтез великогомілкової кістки профілактичний,

металоостеосинтез кісток гомілки S-подібними або типу "метелик"

накістковими пластинами з метою керованого росту кінцівки, корекції

вісьових деформацій та згинальних контрактур колінного суглоба при

вроджених та набутих аномаліях розвитку кісток гомілки, при

диспластичих захворюваннях скелета (фосфат-діабет, дисхондроплазія,

рахітоподібні захворювання, хвороба Блаунта та ін.)

21326

Накістковий металоостеосинтез пластиною (крім Г-подібної) при

вродженій аномалії розвитку верхніх кінцівок, укороченні плечової кістки,

вісьових деформаціях плечової кістки при різноманітних системних

диспластичних захворюваннях кінцівок

21326

Накістковий металоостеосинтез плечової кістки при вродженій аномалії

розвитку верхніх кінцівок, укороченні плечової кістки, вісьових

деформаціях плечової кістки при різноманітних системних диспластичних

захворюваннях кінцівок

21326

Накістковий металоостеосинтез променевої кістки при вродженій

аномалії розвитку верхніх кінцівок, укороченні кісток передпліччя,

вісьових деформаціях та вродженій і набутій косорукості при

різноманітних системних диспластичних захворюваннях кінцівок

21326

Накістковий металоостеосинтез середньої третини ліктьової кістки при

вродженій аномалії розвитку верхніх кінцівок, укороченні кісток

передпліччя, вісьових деформаціях та вродженій і набутій косорукості

при різноманітних системних диспластичних захворюваннях кінцівок

21326

Накістковий стабільнофункціональний остеосинтез стегнової кістки Г-

подібною пластиною при вроджених і набутих аномаліях розвитку

стегнової кістки, при локальних та системних захворюваннях скелета,

диспластичих та пухлиноподібних захворюваннях скелета (недосконалий

остеогенез, фіброзна дисплазія, фосфат-діабет, дисхондроплазія,

аневризмальна кісткова кіста та ін.)

21326

Накістковий стабільнофункціональний остеосинтез стегнової кістки при

вроджених і набутих аномаліях розвитку стегнової кістки, при локальних

та системних захворюваннях скелета, диспластичих та пухлиноподібних

захворюваннях скелета (недосконалий остеогенез, фіброзна дисплазія,

фосфат-діабет, дисхондроплазія, аневризмальна кісткова кіста та ін.)

21326

Операції на м'яких тканинах з біомеханічними розрахунками ступеня

подовження/укорочення та характеру транспозиції сухожиль і м'язів

Егерса з або без капсулотомії колінного суглоба при вроджених

згинально-розгинальних контрактурах у колінному суглобі

21326

Операції на м'яких тканинах з біомеханічними розрахунками ступеня

подовження/укорочення та характеру транспозиції сухожиль і м'язів

Крогіуса - Фрідланда - Волкова в модіфікації Інституту травматології (у

21326



тому числі при дитячому церебральному паралічу, хворобі Дайна,

вродженій дисплазії колінного суглоба та різних захворюваннях

нейроортопедичного плану), у тому числі артроскопічним методом

Операції на м'яких тканинах з біомеханічними розрахунками ступеня

подовження/укорочення та характеру транспозиції сухожиль і м'язів,

операція за Карімовою при відсутності великої гомілкової кістки

21326

Операції на м'яких тканинах з біомеханічними розрахунками ступеня

подовження/укорочення та характеру транспозиції сухожиль і м'язів, У-

подібне подовження чотирьохголового м'яза при вродженому звиху

гомілки в модіфікації інституту травматології

21326

Операції на м'яких тканинах з біомеханічними розрахунками ступеня

подовження/укорочення та характеру транспозиції сухожиль і м'язів

Чандлера

21326

Операція за Стреєром (усунення еквінуса стопи) при еквінусній

деформації стопи при різних неврологічних захворюваннях (дитячий

церебральний параліч, прогресуючі мязові дистрофії, полінейропатії,

спинальні дизрафії)

21326

Остеосинтез стрижневим апаратом і апаратами зовнішньої фіксації

вивихів при вроджених аномаліях і набутих деформаціях та дефектах

кісток гомілки (вроджена аномалія розвитку кінцівок та укорочення

кінцівок, нейрофіброматоз (факоматози) та ін.)

21326

Остеотомія великої гомілкової кістки при вроджених системних і

локальних захворюваннях скелета, з біомеханічними розрахунками

(деварізуюча, девальгізуюча, подовжуюча, укорочуюча, флексійна,

екстензійна)

21326

Остеотомія великої гомілкової кістки сегментарна (у тому числі при

вроджених і набутих аномаліях розвитку кісток гомілки при локальних та

системних захворюваннях скелета, диспластичих та пухлиноподібних

захворюваннях скелета (недосконалий остеогенез, фіброзна дисплазія,

фосфат-діабет, дисхондроплазія, аневризмальна кісткова кіста та ін.)

21326

Остеотомія кісток середнього відділу стопи V-подібна за Лябахом,

Евансом, Лііхтблау та ін. із розрахунком розміру кута корекції в дітей із

вродженою та набутою патологією

21326

Остеотомія кісток середнього відділу стопи за Кусліком з біомеханічними

розрахунками кута корекції (у тому числі при вродженій клишоногості,

нервово-м'язових захворюваннях (прогресуючі м'язові дистрофії,

спинальні м'язові дистрофії, полінейропатії, спинальні дизрафії та ін.)

21326

Пластика патологічних осередків різних локалізацій аутоспонгіозою, 21326



штучними кістковими матеріалами та їх комбінація (при доброякісних

пухлинах та пухлиноподібних захворюваннях у дітей - еозинофільна

гранулема, кортикальний фіброзний дефект, аневризмальна та солітарна

кісткова кіста, моноосальна форма фіброзної дисплазії та ін.)

Позавогнищевий остеосинтез гомілки при вроджених аномаліях і

набутих деформаціях та дефектах кісток гомілки (вроджена аномалія

розвитку кінцівок та укорочення кінцівок, нейрофіброматоз (факоматози)

та ін.)

21326

Резекція та внутрішня фіксація великогомілкової кістки в разі

вродженого псевдоартрозу

21326

Трисуглобовий та двосуглобовий артродез стопи з елементами варизації

та вальгізації стопи при вроджених і набутих деформаціях стопи (у тому

числі при вродженій клишоногості, нервово-м'язових захворюваннях

(прогресуючі м'язові дистрофії, спинальні м'язові дистрофії,

полінейропатії, спинальні дизрафії та ін.)

21326

Централізація передпліччя при аплазії або дисплазії променевої кістки 21326

Черезкістковий остеосинтез за Ілізаровим кісток передпліччя при

вродженій аномалії розвитку верхньої кінцівки, укороченні кісток

передпліччя, вісьових деформаціях та вродженій і набутій косорукості

при різноманітних системних диспластичних захворюваннях кінцівок

21326

Черезкістковий остеосинтез за Ілізаровим плечової кістки при вродженій

аномалії розвитку верхньої кінцівки, укороченні плечової кістки, вісьових

деформаціях плечової кістки при різноманітних системних диспластичних

захворюваннях кінцівок

21326

Черезкістковий остеосинтез стрижневим апаратом і апаратами

зовнішньої фіксації при вродженій аномалії розвитку верхньої кінцівки,

укороченні кісток передпліччя, вісьових деформаціях та вродженій і

набутій косорукості при різноманітних системних диспластичних

захворюваннях кінцівок

21326

Черезкістковий шпице-стрижневий остеосинтез плечової кістки при

вродженій аномалії розвитку верхньої кінцівки, укороченні плечової

кістки, вісьових деформаціях плечової кістки при різноманітних

системних диспластичних захворюваннях кінцівок

21326

Позасуглобовий артродез за Грайсом при паралітичній стопі із

застосуванням ало- та аутотрансплантатів (у тому числі при спинальних

дизрафіях та різних формах дитячого церебрального паралічу)

21078

Шкірна пластика ран при вроджених аномаліях розвитку кисті у дітей 21407



Блокування великого вертлюга шнеком як самостійне втручання та в

комбінації з остеотоміями стегна і таза та металоостеосинтезом (у тому

числі при вроджених і набутих аномаліях розвитку проксимального

відділу стегнової кістки при локальних та системних захворюваннях

скелета, диспластичих та пухлиноподібних захворюваннях скелета

(недосконалий остеогенез, фіброзна дисплазія, фосфат-діабет,

дисхондроплазія, аневризмальна кісткова кіста та ін.)

23496

Видалення кісткового новоутворення таза при різноманітних

пухлиноподібних захворюваннях та доброякісних пухлинах кісток

23496

Інтрамедулярний остеосинтез стегнової кістки штифтом, що блокує (у

тому числі при вроджених і набутих аномаліях розвитку стегнової кістки

при локальних та системних захворюваннях скелета, диспластичих та

пухлиноподібних захворюваннях скелета із значним системним

порушенням структурно-функціонального стану кісткової тканини

(недосконалий остеогенез, фіброзна дисплазія, фосфат-діабет,

дисхондроплазія, аневризмальна кісткова кіста та ін.)

23496

Інтрамедулярний стабільно-функціональний остеосинтез стегнової кістки

(у тому числі при вроджених і набутих аномаліях розвитку

проксимального відділу стегнової кістки при локальних та системних

захворюваннях скелета, диспластичих та пухлиноподібних захворюваннях

скелета із значним системним порушенням структурно-функціонального

стану кісткової тканини (недосконалий остеогенез, фіброзна дисплазія,

фосфат-діабет, дисхондроплазія, аневризмальна кісткова кіста та ін.)

23496

Коригувальні остеотомії верхньої третини стегна, міжвертлюгова,

підвертлюгова, варизуюча, вальгізуюча, Y-подібна, за Шаргородським,

флексійна, екстензійна, відвідна, деторсійна та їх різні комбінації,

металоостеосинтез пластиною з кутовою стабільністю

23496

Коригувальні остеотомії верхньої третини стегна, міжвертлюгова,

підвертлюгова, варизуюча, вальгізуюча, Y-подібна, за Шаргородським,

флексійна, екстензійна, відвідна, деторсійна та їх різні комбінації,

металоостеосинтез Г-подібною пластиною

23496

Металоостеосинтез великогомілкової кістки з кістковою пластикою при

вроджених аномаліях і набутих деформаціях та дефектах кісток гомілки

(вроджена аномалія розвитку кінцівок та укорочення кінцівок,

нейрофіброматоз (факоматози) та ін.)

23496

Пластика таза кістковим трансплантатом 23496

Профілактичне шинування шийки стегна LCP (у тому числі при

вроджених і набутих аномаліях розвитку проксимального відділу

стегнової кістки при локальних та системних захворюваннях скелета,

диспластичих та пухлиноподібних захворюваннях скелета

23496



Профілактичне шинування шийки стегна Г-подібною пластиною, LCP (у

тому числі при вроджених і набутих аномаліях розвитку проксимального

відділу стегнової кістки при локальних та системних захворюваннях

скелета, диспластичих та пухлиноподібних захворюваннях скелета

23496

Профілактичне шинування шийки стегна різними видами

інтрамедулярних стрижнів (блокувальний інтрамедулярний остеосинтез,

інтрамедулярний телескопічний стрижень, що росте)

23496

Профілактичний металоостеосинтез діафіза стегна різними видами

інтрамедулярних стрижнів (блокувальний інтрамедулярний остеосинтез,

інтрамедулярний телескопічний стрижень, що росте) (у тому числі при

вроджених і набутих аномаліях розвитку проксимального відділу

стегнової кістки при локальних та системних захворюваннях скелета,

диспластичих та пухлиноподібних захворюваннях скелета із значним

системним порушенням структурно-функціонального стану кісткової

тканини (недосконалий остеогенез, фіброзна дисплазія, фосфат-діабет,

дисхондроплазія, аневризмальна кісткова кіста та ін.)

23496

Черезкістковий остеосинтез стегнової кістки за Ілізаровим чи

стрижневим апаратом при вроджених аномаліях розвитку скелета з

укороченням кінцівки, набутих деформаціях та укорочення кінцівки, у

тому числі стегнової кістки

23496

Остеоектомія плечової або великогомілкової кістки 37020

Остеотомія великогомілкової кістки з внутрішньою фіксацією 37020

Остеотомія дистального відділу стегнової кістки 37020

Остеотомія проксимального відділу стегнової кістки з або без

внутрішньої фіксації

37020

Остеотомія середнього відділу стегнової кістки з або без внутрішньої

фіксації

37020

Остеотомія таза з внутрішньою фіксацією 37020

Секвестректомія малогомілкової кістки 37020

Транспозиція клубово-поперекового сухожилля до великого вертела 37020

Артродез колінного суглоба 36640

Артротомія кульшового суглоба 36640

Відкрита репозиція перелому вертлюжної западини з внутрішньою 36640



фіксацією

Відкрита репозиція перелому дистального відділу плечової кістки з

внутрішньою фіксацією

36640

Відкрита репозиція перелому кісток таза з внутрішньою фіксацією

заднього сегмента з або без фіксації переднього сегмента, або одночасна

фіксація переднього та заднього сегментів

36640

Відкрита репозиція перелому медіального та латерального виростка

великогомілкової кістки з або без внутрішньої фіксації

36640

Відкрита репозиція перелому стегнової кістки 36640

Внутрішня фіксація внутрішньосуглобового перелому виростка стегнової

кістки з відновленням або реконструкцією зв'язок

36640

Внутрішня фіксація перелому вертлюжної западини 36640

Внутрішня фіксація перелому виростка стегнової кістки 36640

Внутрішня фіксація при розриві крижово-клубового суглоба 36640

Геміартропластика колінного суглоба 36640

Закрита репозиція перелому стегнової кістки з внутрішньою фіксацією 36640

Компресія з дистракційним остеосинтезом 36640

Остеосинтез, не класифікований в інших рубриках 36640

Синовектомія суглоба, не класифікована в інших рубриках 36640

Тотальна артропластика колінного суглоба з пластикою великогомілкової

кістки кістковим трансплантатом, одностороння

36640

Транспозиція сухожиль або зв'язок колінного суглоба, не класифікована в

інших рубриках

36640

Штифтування остеохондральних фрагментів зап'ястя під артроскопічним

контролем

36640

Артродез кульшового суглоба 36013

Імплантація протеза гомілки 36013



Трансплантація клубово-поперекового сухожилля до великого вертела 36013

Видалення протеза кульшового суглоба 36367

Інше відновлення колінного суглоба 36367

Тотальна артропластика колінного суглоба з пластикою великогомілкової

кістки кістковим трансплантатом, двостороння

54879

Тотальна артропластика колінного суглоба з пластикою стегнової та

великогомілкової кісток кістковим трансплантатом, одностороння

36367

Артродез колінного суглоба з видаленням протеза 37247

Артродез крижово-клубового суглоба 37247

Внутрішня фіксація вертельного або субкапітального перелому стегнової

кістки

37247

Ревізія після стабілізації пателлофеморального зчленування колінного

суглоба

37247

Ревізія тотальної артропластики колінного суглоба з або без пластики

великогомілкової кістки чи стегнової кістки кістковим трансплантатом

37247

Ревізія тотальної артропластики колінного суглоба з одночасною

пластикою стегнової та великогомілкової кісток кістковим

трансплантатом

37247

Реконструкція колінного суглоба 37247

Тотальна артропластика колінного суглоба з пластикою стегнової кістки

кістковим трансплантатом, одностороння

37247

Тотальна артропластика колінного суглоба з пластикою стегнової та

великогомілкової кісток кістковим трансплантатом, двостороння

56640

Ревізія тотальної артропластики кульшового суглоба з або без пересадки

анатомічного алотрансплантата до вертлюжної западини та/або стегнової

кістки

34216

Ревізія тотальної артропластики кульшового суглоба з пластикою

вертлюжної западини та/або стегнової кістки кістковим трансплантатом

34216

Тотальна артропластика кульшового суглоба або двостороння 34216



Подовження п'яткової кістки (Os Calcis) 36232

Остеоектомія проксимального чи середнього відділу стегна з або без

внутрішньої фіксації

67980

Остеоектомія таза з або без внутрішньої фіксації 67980

Ревізія після спинальної процедури з видаленням чи налаштуванням

спинальної фіксації

67980

Ревізія після спинальної процедури з використанням кісткового

трансплантата

67980

Резекція одним блоком ураженої ділянки м'яких тканин із залученням таза

з або без реконструкції та застосування алотрансплантата чи

аутотрансплантата

67980

Резекція одним блоком ураженої ділянки м'яких тканин із залученням таза

із реконструкцією та застосуванням протеза

67980

Резекція одним блоком ураженої ділянки м'яких тканин із залученням

хребта з реконструкцією та застосуванням алотрансплантата

67980

Резекція одним блоком ураженої ділянки м'яких тканин із залученням

крижів з або без реконструкції та застосування алотрансплантата чи

аутотрансплантата

67980

Резекція одним блоком ураженої ділянки м'яких тканин із залученням

крижів або хребта з реконструкцією та застосуванням протеза

67980

Секвестректомія стегнової кістки 67980

Усунення контрактури кульшового суглоба двостороннє 67980

Задня мобілізація колінного суглоба у разі контрактури з або без

розсічення суглобової капсули, одностороння

67980

Остеотомія надколінка 67980

Резекція дистального відділу стегнової кістки та проксимального відділу

великогомілкової кістки з артродезом колінного суглоба та ротаційною

пластикою

67980

Резекція одним блоком ураженої ділянки довгої кістки нижньої кінцівки з

артродезом прилеглого суглоба

67980



Остеоектомія великогомілкової чи малогомілкової кістки з або без

внутрішньої фіксації

115953

Ревізія після виправлення еквіноварусної деформації стопи двостороння 207624

Ревізія після виправлення еквіноварусної деформації стопи

одностороння

115953

Секвестректомія великогомілкової кістки 113809

____________

Примітка.

 

Тарифи на послуги з надання третинної (високоспеціалізованої) медичної

допомоги окремими науково-дослідними установами Національної академії

медичних наук, у яких впроваджується та реалізується новий механізм

фінансового забезпечення надання третинної (високоспеціалізованої) медичної

допомоги, включають базові тарифи, розраховані відповідно до Методики

розрахунку вартості послуги з медичного обслуговування, затвердженої

постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2017 р. N 1075 (Офіційний

вісник України, 2018 р., N 4, ст. 180), та витрати на медичні вироби вартістю до

1000 гривень і лікарські засоби для кожної послуги.

У рамках впровадження та реалізації нового механізму фінансового

забезпечення надання третинної (високоспеціалізованої) медичної допомоги

застосовуються лікарські засоби та використовуються медичні вироби

відповідно до стандарту медичної допомоги (медичного стандарту),

розробленого згідно з Методикою розробки та впровадження медичних

стандартів медичної допомоги на засадах доказової медицини, затвердженої

МОЗ, придбані відповідно до Закону України "Про публічні закупівлі".

У разі коли під час надання відповідної послуги витрати на медичні вироби

перевищують 1000 гривень, тариф за одиницю послуги збільшується на таку

суму в межах бюджетного фінансування нового механізму фінансового

забезпечення надання третинної (високоспеціалізованої) медичної допомоги.

 

 

ЗАТВЕРДЖЕНО

постановою Кабінету Міністрів України

від 3 березня 2021 р. N 181

ЗМІНИ,

що вносяться до постанов Кабінету Міністрів України

1. Пункт 36 розділу I переліку платних послуг, які надаються в державних і комунальних

закладах охорони здоров'я та вищих медичних навчальних закладах, затвердженого

постановою Кабінету Міністрів України від 17 вересня 1996 р. N 1138 (ЗП України, 1996 р., N 18, ст.

501; Офіційний вісник України, 2016 р., N 77, ст. 2567; 2020 р., N 10, ст. 382), викласти в такій

редакції:

"36. Медичне обслуговування, що надається в окремих науково-дослідних установах

Національної академії медичних наук, у яких впроваджується та реалізується новий механізм



фінансового забезпечення надання третинної (високоспеціалізованої) медичної допомоги, за

зверненням громадян без відповідного направлення або за самозверненням (крім

невідкладних станів).".

2. В абзаці п'ятому пункту 12 додатка до постанови Кабінету Міністрів України від 25 грудня 1996

р. N 1548 "Про встановлення повноважень органів виконавчої влади та виконавчих органів

міських рад щодо регулювання цін (тарифів)" (ЗП України, 1996 р., N 21, ст. 596; Офіційний

вісник України, 2017 р., N 27, ст. 787, N 51, ст. 1573; 2018 р., N 19, ст. 636; 2019 р., N 43, ст. 1492; 2020 р.,

N 62, ст. 2006) слова "які є учасниками пілотного проекту щодо зміни механізму фінансового

забезпечення надання медичної допомоги" замінити словами "у яких впроваджується та

реалізується новий механізм фінансового забезпечення надання третинної

(високоспеціалізованої) медичної допомоги".

3. Абзац другий пункту 2 Порядку надання медичної допомоги іноземцям та особам без

громадянства, які постійно проживають або тимчасово перебувають на території України, які

звернулися із заявою про визнання біженцем або особою, яка потребує додаткового захисту,

стосовно яких прийнято рішення про оформлення документів для вирішення питання щодо

визнання біженцем або особою, яка потребує додаткового захисту, та яких визнано біженцями

або особами, які потребують додаткового захисту, та компенсації вартості медичних послуг і

лікарських засобів, наданих іноземцям та особам без громадянства, які тимчасово проживають

або перебувають на території України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України

від 19 березня 2014 р. N 121 (Офіційний вісник України, 2014 р., N 37, ст. 988; 2018 р., N 44, ст. 1544;

2020 р., N 10, ст. 382), викласти в такій редакції:

"Вартість медичної допомоги, наданої іноземцю або особі без громадянства, які тимчасово

перебувають на території України, визначається закладом охорони здоров'я, який її надав, у

встановленому МОЗ порядку, крім окремих науково-дослідних установ Національної академії

медичних наук, у яких впроваджується та реалізується новий механізм фінансового

забезпечення надання третинної (високоспеціалізованої) медичної допомоги.".

____________

 


